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• Një zyrtar duhet të caktohet me detyrën e monitorimit të shpenzimeve të telefonit në rastet kur 
kjo është e përshtatshme për të tërhequr shumën e faturuar e cila tejkalon kufijtë e përcaktuar 
zyrtarë.   

 
• Në të ardhmen, avanset e udhëtimit duhet t’u jepen vetëm punëtorëve të komunës, të cilat nuk 

bën të tejkalojnë shumën e limituar me ligj dhe duhet të përdoren vetëm për qëllimet për të 
cilat është dhënë avansi.        

 
Komenti i Komunës 

Në Faqen nr. 13 ceket nga auditori lidhur me një avans prej 884 € te Zyra e Kryetarit , ju 
informojmë se pari se ai nuk ka qenë Avans por ka qenë Shpenzime të udhëtimit jashtë vendit, 
mirëpo sa i përket shumës prej 664€ për akomodim në hotel, certifikuesi nuk ka qenë i informuar 
se ai akomodim ka qenë i paguar nga Shoqata VATRA sepse ftesa ka qenë në gjuhën angleze dhe 
nuk ka qenë e përkthyer në gjuhën shqipe.  
 

Ndërsa sa i përket dy avanceve në vlerë prej 550 € për Trajnime në Republikën e Maqedonisë ku 
auditori thotë se një pjesë e këtyre mjeteve që është shpenzuar për blerjen e pijeve në Kosovë është 
dashtë ti kthehet Komunës, në lidhur me këtë ju informojmë se pijet e blera kane qenë pjesë e po 
ati udhëtimi dhe se ashtu janë paraqitur në mbyllje të avansit si shpenzime për pije e jo në ndonjë 
kod tjetër (p.sh. shpenzime të trajnimit). 
 
Përgjigjja e ZAGJ-së ndaj komenteve 
 
Zyrtari certifikues i çdo organizate buxhetore për para se ta certifikoj lëndën për pagesë duhet ta 
kontrolloj lëndën me kujdes se a është lënda e kompletuar e pastaj ta certifikoj, ndërsa sa i përket 
fjalës avanc  kjo fjalë në raport do të zëvendësohet  me fjalën shpenzim udhëtimi jashtë vendi. 
 
Avanci i dhënë ka qenë dedikuar për mbulimin e  shpenzimeve të trajnimit të mbajtur në Maqedoni 
dhe është dashur të përdoret vetëm për atë qëllim e jo për të paguar pije në Kosovë.  
Konkluzioni dhe rekomandimi ynë mbetet i pandryshuar. 
 
5. Prokurimi 
 
Të gjeturat 
 
Objektivi i Ligjit mbi Prokurimin Publik 2003/17 (LPP) është që të sigurojë që organet publike në 
Kosovë të përdorin fondet dhe burimet publike në mënyrën më efikase, transparente dhe 
ekonomike  duke marrë parasysh qëllimin dhe objektivin e prokurimit. 
 
Ne kemi testuar 20 njësi të mostrës së prokurimit në Komunë dhe konkluduam që ndërkohë që 
procedurat e prokurimit janë përmirësuar nga viti 2006 ende ka raste të mosrespektimit të  Ligjit të 
Prokurimit Publik.    
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• Lënda “Riparimi dhe Mirëmbajtja e Automjeteve” – ky prokurim është kryer para se të 
vihej dispozicion zotimi i fondeve. Kjo është në kundërshtim me Nenin 8.2 të LPP-së 
2003/17. 

 
Konkluzioni  
 
Lidhja e kontratave pa pasur sigurinë për posedimin e fondeve të nevojshme e vë Komunën para 
rrezikut se nuk do të jetë në gjendje të paguajë furnitorët dhe të kryejë obligimet kontraktuale ndaj 
tyre. 
 
Rekomandimi 5 
 
• Është e domosdoshme që të gjitha aktivitetet e prokurimit të jenë në pajtueshmëri të plotë më 

Ligjit mbi Prokurimin Publik 2003/17 (LPP). 
  

 
6. Subvencionet dhe transferet 
 
Të gjeturat 
 
Pagesa prej 3,475€ është bërë për “Furnizim me material për manifestime kulturore”.   Kjo 
kontratë është dhënë përmes aplikimit të procedurave të prokurimit njëburimor. Nuk është kërkuar 
aprovimi i Agjencisë së Prokurimit Publik (APP) në lidhje me këtë. Përveç këtyre, kësaj lënde i 
mungon kontrata në mes të furnitorit dhe komunës. 
 
Konkluzioni  
 
Me aplikimin e procedurave të prokurimit njëburimor Komuna ka të ngjarë të mos ketë marrë 
përfitimin maksimal në këtë shërbim. Mungesa e një kontrate zyrtare e kufizon aftësinë e komunës 
për të ndërmarrë veprime kundër furnitorit në rast të moskryerjes së shërbimit të paguar.  
 
Rekomandimi 6 
 
• Komuna obligohet që të kërkojë aprovimin e APP-së para së të bëjë prokurim njëburimor. 

 
• Asnjë prokurim nuk duhet të realizohet pa ekzistimin e një kontrate zyrtare. 
 
Komenti i Komunës 

Pagesa prej 3475 Euro  nuk ka qenë një burimore por me kontrate afatgjate duke kaluar përmes 
procedurave të prokurimit. Por kjo lëndë nga auditori gjeneral nuk është kontrolluar në Zyrën e 
Prokurimit ku ekziston lënda komplet por është kontrolluar në Drejtorin për Buxhet dhe Financa, 
ku si duket ka munguar dokumentacioni mbi zhvillimin e procedurave të prokurimit, si dhe në 
mungesë të zyrtarit përgjegjës (ka qenë në pushim vjetor) auditorët nuk kanë marrë informata të 
mjaftueshme lidhur me këtë lëndë.  
Me që faturat kanë qenë të vitit 2006 dhe në mungesë të mjeteve financiare nga burimi për mallra 
dhe shërbime pagesa e tyre është kryer me një Vendim të kryeshefit të ekzekutivit duke i ndare 
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mjetet nga subvencioni.  
Me që lënda e cekur nuk ka qenë njëburimore dhe pasi qe ka ekzistuar Marrëveshja afatgjate 
(kontrata) atëherë mendojmë se Rekomandimi nr.6 nuk është i nevojshëm. Bashkangjitur keni: 

COP e pagesave, faturat. Procesverbalin e komisionit për vlerësimin e ofertave, dy Marrëveshje 
afatgjata me furnizuesin, formulari i blerjes konkurruese me specifikacion teknik.     

 
Përgjigjja e ZAGJ-së ndaj komenteve 
 
Komenti i bërë nga  Komuna nuk mbështetet në dëshmi të mjaftueshme prandaj   Konkluzioni dhe 
rekomandimi ynë mbetet i pandryshuar. 

 
7. Investimet kapitale 
 
Të gjeturat 
 
Ne japim dy raste në vijim të mospërputhshmërisë me pritjet e procesit të investimeve kapitale. 
 

• Projekti kapital “Asfaltimi i rrugës Malisheve-Capare”,  
 

Meqë nuk janë marrë tri oferta, ky proces duhet të ishte anuluar dhe të bëhej ritenderimi i 
prokurimit.  

 
Komenti i Komunës 
 
Projekti kapital "Asfaltimi i rrugës Malisheve-Capar" thuhet se nuk Kane qene tri operatore te 
përgjegjshëm si dhe është dashure te behet ritenderimi. 
 Ua bej me dije se ne këtë aktivitet prokurimi Kane marr pjese 6 (gjashte) kompani dhe se nga to tri Kane 
gene te përgjegjshme kjo  shihet nga procesverbali i hapjes se ofertave dhe nga procesverbali i vlerësimit te 
ofertave te cilat do t’ia bashkangjesim kësaj shkrese. Mund te ndodh qe për shkak te dokumentacionit te madh 
(voluminoz). dokumentacioni është i sistematizuar ne dy e edhe tre regjistrator e ju keni kontrolluar vetëm një 
nga këto ku janë vetëm dokumentacioni i dy ofertuesve.  
Bashkangjitur keni:Procesverbalet e hapjes se tenderit. Raportin e komisionit për vlerësim,e 

formularëve l standard për perputhshmerin administrative nr. 1.1, 1.2, 1 
 
Përgjigjja e ZAGJ-së ndaj komenteve 
 
 
Komenti  i bërë nga  Komuna nuk ofron dëshmi të mjaftueshme  prandaj   Konkluzioni dhe 
rekomandimi ynë mbetet i pandryshuar. 
 

• Ndërtimi i rrugëve “Bahtir Isufi, Nijazi Osmani dhe Rruga te Varrezat”    
 

Këto punime nuk janë kryer brenda afatit të përcaktuar me kontratë. Në këtë rast komuna duhet 
të kishte zbatuar Nenin 3.2 të kontratës dhe të kërkonte penalet financiare nga kontraktori për 
çdo ditë vonese në kryerjen e punimeve.   
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Komenti i Komunës 

 Ndërtimi i rrugëve "Bahtir Isufi, Nijazi Osmani dhe rruga te varrezat" thuhet se komuna nuk ka 
zbatuar nenin 3.2 te kontratës dhe te zbatoi penalet. Edhe me rastin e auditimit iu kam ba me dije 
qe këto rruge ende nuk kane përfunduar dhe se penalet zbatohen me pagesën e fundit. Rrugët tani 
kane përfunduar dhe me datën 28.08.2008 është bere pranimi teknik i tyre. Ende nuk është bere 
pagesa e fundit prej rreth 30,000 Euro dhe se me pagesën e fundit besoj qe do te zbatohen penalet. 
 
Përgjigjja e ZAGJ-së ndaj komenteve 
 
Komuna duhet te ketë kujdes qe ne pagesën e fundit ti aplikoj penalet për vonesën e punëve  ndaj 
kompanisë ,prandaj rekomandimi ynë mbetet i pandryshuar . 
 
Konkluzioni  
  
Lidhja e kontratës së prokurimit pa pasur tri oferta është në kundërshtim me LPP-në 2003/17 (Neni 
30A.4) dhe mund të rezultojë në rrezikun e një kostoje më të lartë dhe në realizim të kontratës me 
cilësi të dobët.  

   Mos zbatimi i nenit 3.2 te kontratës  ne lidhje me aplikimin e penaleve ndaj kontraktorit na ben 
te konkludojmë qe te hyrat e mundshme rrezikojnë te humbin. 

 
 Rekomandimi 7 
 
• Në të ardhmen asnjë kontratë prokurimi nuk duhet të jepet pa u përmbushur kërkesa e LPP-së 

për marrjen e tri ofertave valide. 
  
• Komuna obligohet që të aplikojë penalet financiare ndaj të gjithë kontraktorëve që tejkalojnë 

afatin e përcaktuar me kontratë për kryerjen e punimeve.    
 

8. Auditimi i brendshëm 
 
Të gjeturat 
 
Në kuadër të auditimit tonë ne kemi ekzaminuar sistemin e kontrollit të brendshëm për të vlerësuar 
përshtatshmërinë e kontrolleve. Një sistem efikas i kontrollit të brendshëm i ndihmon 
Menaxhmentit dhe organizatës në arritjen e objektivave të tyre për ofrimin e shërbimeve më të 
mira dhe përdorimit sa më të mirë të parave publike. Ai duhet të synojë përmirësimin e 
kontrolleve: për të siguruar raportim financiar të besueshëm, kryerjen e aktiviteteve në mënyrë 
ekonomike dhe efikase, ruajtjen e pasurive dhe respektimin e ligjeve dhe rregulloreve. Një Njësi 
funksionale dhe e pavarur e Auditimit të Brendshëm (NjAB) duhet të jetë pjesë e sistemit të 
kontrollit të brendshëm meqë mund të ofrojë siguri rreth përshtatshmërisë së sistemit dhe të japë 
rekomandime për përmirësim.   
 
Njëri nga objektivat e auditimit ishte të vlerësonte pavarësinë dhe cilësinë e punës së Njësisë së 
Auditimit të Brendshëm për të përcaktuar nëse mund të mbështetemi në punën e tyre për qëllimet e 
auditimit tonë.   
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NjAB ka një menaxher dhe dy zyrtarë të tjerë. Gjatë auditimit ne kemi shqyrtuar disa raporte dhe 
të gjeturat e tyre. 
 
Rezultatet e punës së NjAB-it nuk kanë mundur të na ofrojnë siguri të arsyeshme nëse sistemi i 
kontrollit të brendshëm  kishte funksionuar në mënyrë të duhur.     
 
NjAB gjate vitit 2007 ne zyrën e prokurimit  kishte kryer vetëm një auditim te pjesërishëm për një 
lende.  
 
NjAB-i, aktivitetin e saj   nuk e  kishte fokusuar sa duhet  rreth aktiviteteve të prokurimit qe 
karakterizohen me rreziqe te larta dhe paraqesin rëndësi të veçantë për Komunën .   
 
Konkluzioni  
 
Derisa të mos shohim dëshmi që aktivitetet e NjAB-it fokusohen në fushat me rrezik të lartë ne do 
të vazhdojmë të mbështetemi në mënyrë të kufizuar në rezultatet e punës së NjAB-it.  
 
Rekomandimi 8 

 
• Njësia e Auditimit të Brendshëm duhet të përgatisë planet e aktiviteteve të saj vjetore mbi bazë 

të një metodologjie të bazuar në rrezikun logjik dhe transparent.    
    
• Siç përcaktohet nga korniza ligjore, një komision auditimi duhet të themelohet për t’i dhënë 

pavarësi më të madhe aktiviteteve dhe rezultateve të punës së NjAB-it. 

 
9. Menaxhimi i pasurive 
 
Të gjeturat 
 
Udhëzimi Administrativ 2005/11 mbi Menaxhimin dhe Regjistrimin e Pasurive Qeveritare dhe 
Ligji Nr. 2003/2 mbi Menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë përcaktojnë rregullat për 
menaxhimin e pasurive. 
 
Në kundërshtim me këtë kornizë ligjore, komuna nuk ka themeluar komision që të bëjë vlerësimin 
e pasurive si nga aspekti i sasisë po ashtu dhe i vlerës. Për pasojë, ka qenë e pamundur të 
përcaktohet vlera e pasurive në fund të vitit.  Pa këtë vlerë të përcaktuar ka qenë po ashtu e 
pamundur të llogariteshin dhe aplikoheshin tarifat e zhvlerësimit.  
 
Konkluzioni  
 
Komuna nuk është duke menaxhuar si duhet pasuritë e saj ashtu siç përcaktohet me ligjet në fuqi. 
Mungesa e çfarëdo sasie apo llogaritje financiare të pasurive ndikon negativisht në prezantimin e 
pasqyrave financiare si dhe e vë komunën para rrezikut të humbjes, keqpërdorimit apo 
shpërdorimit të pasurive publike.       
 
Rekomandimi 9 
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Komuna duhet të: 
 
• Themelojë dhe vë në funksion një komision që do të ketë për detyrë vlerësimin e pasurive  
  
• Regjistrojë menjëherë të gjitha pasuritë në pajtim me kërkesat e Udhëzimit Administrativ 

2005/11 dhe nga kjo të hartojë dhe të nxjerrë raportin për pasuritë e komunës.   

 
10. Menaxhimi i automjeteve 
 
Të gjeturat 
 
Udhëzimi Administrativ Nr. 07/2006 ofron serinë e plotë të rregulloreve për menaxhimin e 
automjeteve.   
 
Testet e kryera për të vlerësuar respektimin e kësaj rregulloreje nxorën në pah që nenet në vijim 
nuk janë respektuar nga menaxheri i transportit:  
 

• Neni 6.1 – plotësimi i kërkesës zyrtare për shfrytëzimin e automjeteve zyrtare.   
 
• Neni 6.2 – kushti për miratimin e kërkesës zyrtare. 

 
• Neni 6.3 – kushti për plotësimin e fletës së udhëtimit për çdo udhëtim të bërë. 

 
• Aneksi 3 - kushti që të gjitha detajet të renditen duke përfshirë dhe numrin e kilometrave në 

nisje dhe mbërritje, itinerarin, qëllimin e udhëtimit, emrat e zyrtarëve që udhëtojnë si dhe 
nënshkrimin e përdoruesit të automjetit.  

 
Ne raportojmë për një formular udhëtimi që tregon se 1,112 kilometra janë deklaruar të jenë kaluar 
brenda një dite në Gjilan nga automjeti me targë 438-KS-927. Formulari ishte po ashtu jo komplet 
meqë nuk tregohej qëllimi i udhëtimit. Nuk kemi marrë asnjë shpjegim të pranueshëm për këtë 
rast.           
                                                                                                                                                                                                                                      
Konkluzioni 
Shfrytëzimi i automjeteve zyrtare në mospajtueshmëri me kërkesat e Udhëzimit Administrativ Nr. 
07/2006 rrit rrezikun që automjetet e Komunës  po keqpërdoren. Në mungesë të një politike 
efektive të menaxhimit të automjeteve është e mundshme që shpenzimet e karburanteve të mos 
jenë duke u kontrolluar në mënyrë efektive.     
 

             Rekomandimi 10 
 
• Shfrytëzimi dhe menaxhimi i automjeteve të komunës duhet të jetë në pajtueshmëri të plotë me 

kërkesat e UA 07/2006.   
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PROVISIONAL INSTITUTIONS OF SELF-GOVERNMENT 
INSTITUCIONET E PËRKOHSHME TE VETËQEVERISJES 

PRIVREMENE INSTITUCIJE SAMOUPRAVLJANJA 
 
 

KUVENDI KOMUNAL GJILAN 
 

 
 
 
 
 
 
 

Raporti Vjetor Financiar 

Për vitin e përfunduar me 31 dhjetor 2007 

 A ne ks 1 Pasqyrat Financiare  te  Komune s se G jilanit Aneksi 1 Pasqyrat Financiare te Komunës se Gjilanit A ne ks 1 Pasqyrat Financiare  te  Komune s se G jilanit  



 

                ZYRA E AUDITORIT GJENERAL *Rr. Gazmend Zajmi nr. 59, Kodra e Diellit, Prishtinë 10000 
Tel.: +381(0) 38 2535 203 / 262/205 *FAX: +381(0) 38 2535 122  /219 

 

21  

 
Neni  8.   DEKLARATË PËR   PREZENTIMIN E PASQYRAVE FINACIARE 
 
 Për:   Lulzim Ismajli, Drejtor i Thesarit 
 Nga:      Qemajl Mustafa Kryetar  i Kuvendit Komunal  
 
 
Sipas mendimit tonë, pasqyrat financiar të cilat janë të bashkangjitura, përfshirë  shënimet  për vitin e 
përfunduar me 31 dhjetor 2007 të cilat janë përgatitur sipas Standardeve Ndërkombëtare të Kontabilitetit të 
Sektorit Publik “Raportimi Financiar sipas Kontabilitetit të bazuar në para të gatshme”, i përmbushin të gjitha 
obligimet raportuese që dalin nga Ligji për menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë 2003/02 dhe 
janë të bazuara në shënimet financiare të mbajtura në mënyrë të duhur.  
 
Kjo deklaratë jepet  në lidhje me prezantimin  e pasqyrave financiare të Buxhetit të Përgjithshëm të Kosovës  
të Kuvendit Komunal Gjilanit për vitin që përfundon më 31 dhjetor 2007.  
  
Ne konfirmojmë, për sa kemi njohuri dhe besim, që:  
Nuk ka pasur parregullsi lidhur me udhëheqësinë apo me punëtorët, e cila ka mundur të ketë efekt material në 
pasqyrat financiare.  
 
Informatat e dhëna dhe të prezantuara në pasqyrat financiarë  lidhur me identifikimin e fondeve dhe 
shpenzimin e tyre  të lidhura me Buxhetin e konsoliduar të Kosovës  janë të plota dhe të sakta.  
Informatat në lidhje me grumbullimin e të hyrave janë të sakta. 
 
Nuk ka llogari bankare të BKK-së përveç llogarive bankare të specifikuara në pasqyrat financiarë dhe ky 
specifikim është i plotë dhe i saktë si në datën 31 dhjetor 2007.  
 
Nuk ka pasur shkelje të kërkesave të autoriteteve rregullative të cilat kanë mundur të kenë efekt material në 
pasqyrat financiare, në rast se do të shkeleshin.  
 
Nuk ka ndonjë ankesë (ligjore) në proces e cila mund të ketë efekt material në pasqyrat financiare.  
Të gjitha detyrimet, si ato aktuale ashtu edhe kontingjente, dhe të gjitha garancitë që u kemi dhënë palëve të 
treta janë regjistruar dhe/ose shpalosur në mënyrën e duhur. 
 
Të gjitha huatë për palët e jashtme janë regjistruar dhe/ose janë shpalosur, sipas rrethanave.  
Nuk ka pasur asnjë transaksion pas përfundimit të periudhës i cili do të kërkonte korrigjim ose shpalosje në 
pasqyrat financiare apo në shënimet e tyre.  
 
Komunat duhet të dërgojnë raportet te komisioni për buxhet dhe financa të Asamblesë Komunale.  
 
Sipas mendimit tonë, pasqyrat financiare të konsoliduara që janë të bashkangjitura paraqesin një prezantim të 
vërtetë dhe të paanshëm të financave dhe transaksioneve financiare për vitin e përfunduar me 31 dhjetor 2007  
të Kuvendit Komunal Gjilan 
 
Data: 
Nënshkrimi dhe vula: ________________ 
 
Qemajl Mustafa Kryetar Kuvendit Komunal Gjilan 
 
 
 

II 
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       Neni  9.  Raporti i Buxhetit 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Sqarime shtesë për tabelen  
-Diferenca e pozicioni i pagave mes buxhet fillestar dhe me rishiqim 119.247.00€ (84.247.00€ janë  shtes nga BKK për ngritje e pagave të mësimdhënseve dhe 35.000.00€ kerkes 
nga KK Gjilan nga pozicioni i mallrve dhe sherbimeve në pozicionin e pagave per kujdestarit e mjeksis familjare) ndërsa mes buxhetit përfundimtar dhe buxheit me rishiqim 
38.630.02€     ( 15.824.62€ buxhet shtese për puntoret teknik në departamentin e Arsimit dhe 22.805,40€  te hyrat e bartura nga viti 2006 për kujdestarit e mjeksis familjare). 
-Diferenca  në pozicionin  mallra dhe sherbime nga buxheti me rishiqim dhe buxhetit perfundimtar 257.158.25€ janë mjetet vetanake të bartura nga viti 2006 
--Diferenca  në pozicionin  shpenzime komunale nga buxheti me rishiqim dhe buxhetit perfundimtar 60.575,22€ janë mjetet vetanake të bartura nga viti 2006 
-Diferenca në pozicionin Investimet kapitale nga Buxheti me rishiqim dhe Buxhetit perfundimtar 252.553,27€ janë  mjetet vetanake të bartura nga viti 2006    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Raport buxheti        

  Buxheti fillestar Buxheti me Rishikim Buxheti Përfundimtar Ndryshimet  Ndryshimet  Ndryshimet  

Përshkrimi Rreg.2006/61 Urdh.Admin. 2007/xx SIMFK në, % në, % në, % 

a b  c d e=c/b f=d/b g=d/c 

              

Gjithsej Buxheti 2007             
  9.569.133.00 9.653.380.00 10.262.296.76 100.88 107.24 106.31 

Rrogat dhe Pagat 6.118.622.00 6.237.869.00 6.276.499.02 101.95 102.58 100.62 

Mallrat dhe Sherbimet 1.379.943.00 1.344.943.00 1.602.101.25 97.46 116.10 119.12 

Shpenzimet Komunale 367.204.00 367.204.00 427.779.22 100.00 116.50 116.50 

Subvencione dhe Transferet 92.000.00 92..000.00 92.000.00 100.00 100.00 100.00 

Investimet Kapitale 1.611.364.00 1.611.364.00 1.863.917.27 100.00 115.67 115.67 

           

III 
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Raport buxheti duke perfshirë edhe 
grantet donatore       
       

  
Buxheti 
fillestar 

Buxheti me 
Rishikim 

Buxheti 
Përfundimtar Ndryshimet  Ndryshimet  Ndryshimet  

Përshkrimi Rreg.2006/61 
Urdh.Admin. 

2007/xx SIMFK në, % në, % në, % 

a b  c d e=c/b f=d/b g=d/c 

Gjithsej Buxheti 2007             
  9.569.133.00 9.653.380.00 10.806.756.46 100.88 112.93 111.95 

Granti I përgjithshem  7.569.133.00 7.653.380.00 7.669.204.62 101.11 101.32 100.21 

Të hyrat vetanake 2007 2.000.000.00 2.000.000.00 2.000.000.00 100.00 100.00 100.00 

Të hyrat vetanake të bartura nga viti 2006   593.092.14    

Grantet e Brendshme   82.500.00    

Grantet e Jashtme   461.959.70    

 
 
Sqarim:shtesë për tabelen: 
  Diferenca në mes Buxhetit përfundimtar dhe Buxhetit fillestar është 1.237.623,46€ prej kësaj shume: 
  * 100.071,62€ janë mjete nga Grandi i përgjithshëm 
 * 593.092,14€ janë mjete të bartura nga viti 2006 
 * 82.500,00 janë mjete particim në projekte kapitale nga qytetarët  
 * 461.959,70€ donacione nga Organizatat të ndryshme  
  Diferenca në mes Buxhetit filestar dhe Buxhetit me rishiqin në pozicionin Grandi i përgjithshëm 84.247.00€ është Buxhet shtes për Arsim,ndërsa diferenca në 
mes të Buxhetit me rishiqim dhe Buxhetit përfundimtar në pozicionin Grandi i përgjithshëm 15.824,62 € është Buxhet shtes për puntorët teknit të Arsimit. 
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Raport i ekzekutimit të Buxhetit       
      

    Buxheti fillestar Buxheti Përfundimtar Pagesat Progresi  Progresi 

Përshkrimi shen. Rreg.2006/61 SIMFK   në, % në, % 

A   1b  c d e=d/b f=d/c 

Gjith                                                                                                1+2+3+4       
    9.569.133.00  10.806.756.46 9.935.485.98  103.83 91.94 

         

 Pagesat nga Granti i Përgjithshem 1 7.569.133,00  7.669.204,62  7.588.930,97  100.26 98.95  

    Rrogat dhe Pagat   6.038.622,00  6.138.693,62  6.122.031,29  101.38 99.73  

    Mallrat dhe Sherbimet   833.834,00  833.834,00  828.655,80  99.38 99.38  

    Shpenzimet Komunale   367.204,00  367.204,00   361.395,98   98.42 98.42  

    Subvencione dhe Transferet            

    Investimet Kapitale   329.473,00   329.473,00    276.847,90  84.03  84.03  
         

 Pagesat nga të hyrat vetanake 2007 2 2.000.000,00  2.000.000,00  1.344.829,04  67.24  67.24  

    Rrogat dhe Pagat   80.000,00  115.000.00  113.523,04  141.90  98.72  

    Mallrat dhe Sherbimet   546.109,00  511.109.00 351.700,65  64.40  68.81 

    Shpenzimet Komunale           

    Subvencione dhe Transferet   92.000,00  92.000,00  56.048,63  60.92  60.92  

    Investimet Kapitale   1.281.891,00   1.281.891,00   823.556,72  64.25  64.25 

         

 Pagesat nga të hyrat vetanake të bartura 2006 3  593.092,14  580.293,99  97.84  97.84  

    Rrogat dhe Pagat    22.805,40  22.691,23  99.50  99.50  

    Mallerat dhe Sherbimet    257.158,25  256.325,84  99.68  99.68  

    Shpenzimet Komunale    60.575,22  50.512,91  83.39  83.39  

    Subvencione dhe Transferet            

    Investimet Kapitale    252.553,27  250.764,01  99.29  99.29  

         

 Donacione dhe participim qytetarve 4  544.459.70 421.431.98  77.40 

    Rrogat dhe Pagat        

    Mallerat dhe Sherbimet    6.180..00 6.127.25  99.15 

    Shpenzimet Komunale        
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    Subvencione dhe Transferet    1.500.00 1.500.00  100.00 

    Investimet Kapitale        

Raport i Pagesave sipas Programeve       

              

Përshkrimi shen. Zyra e Kryetarit Administrata       Buxheti Sherbimet publike Zyra e kryeshefit 

a   B  c d e f 

Gjithsej Pagesat 1+2+3+4      
     302.500,04  115.209,27  121.700,51  316.366,53  2.095.880.11 

         

 Pagesat nga Granti i Përgjithshem 1  193.746,68 102.601,01  114.403,18  137.647,49  419.789,02  

    Rrogat dhe Pagat    145.768,70 79.997,40  86.160,22  37.155,88  113.553,28  

    Mallrat dhe Sherbimet   28.458,90  12.739,55  20.949,00  35.498,00  31.591,23  

    Shpenzimet Komunale   19.519,08  9.864,06  7.293,96  64.993,61  27.765,01  

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale           246.879,50  

         

 Pagesat nga të hyrat vetanake 2007 2 50.182,12  8.412,46  5.000,00  58.999,90  977.154,83  

    Rrogat dhe Pagat             

    Mallrat dhe Sherbimet   28.389,56  8.412,46  5.000,00  58.999,90  153.598,11  

    Shpenzimet Komunale             

    Subvencione dhe Transferet   21.788,56          

    Investimet Kapitale           823.556,72  

         

 Pagesat nga të hyrat vetanake te bartura 2006 3 58.571,24  4.195,80  2.297,33  119.719,14  310.260,28  

    Rrogat dhe Pagat             

    Mallrat dhe Sherbimet   56.497,88  2.000,00  2.000,00  88.937,50  52.655,03  

    Shpenzimet Komunale   2.073,36  2.195,80  297,33  30.781,64  6.841,24  

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale           250.764,01  

        

 Pagesat nga donacionet 4     388.675.98 

    Rrogat dhe Pagat        

    Mallrat dhe Sherbimet       1.447.25 

    Shpenzimet Komunale        
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    Subvencione dhe Transferet        

    Investimet Kapitale       387.228.73 

 
 
 

Përshkrimi shen. ZLK    ZKK 

Mbrojtja 
civile dhe 

emergjenca 

Agrokultur 
,pylltari dhe 

zhvillim rural Ekonomi 

a   b  c d e f 

Gjithsej Pagesat 1+2+3       
     87.859,22 3453,20  191.201,00  40.818.01 32.965,40  

         

 Pagesat nga Granti i Përgjithshem 1  87.859,22 3453,20  188.959,00  35.966,90  29.686,90  

    Rrogat dhe Pagat    36.674,10 2671,20  122.888,58  31.142,73  26.410,65  

    Mallrat dhe Sherbimet   20.970,36  782,00  53.796,11 1.637,00  706,80  

    Shpenzimet Komunale   246,36    12.274,23  3.187,17  2.569,45  

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale   29.968,40          

         

 Pagesat nga të hyrat vetanake 2007 2     2.242,00  1.389,94  2.214,89  

    Rrogat dhe Pagat             

    Mallrat dhe Sherbimet         1.389,94  2.214,89  

    Shpenzimet Komunale             

    Subvencione dhe Transferet       2.242,00      

    Investimet Kapitale             

         

 Pagesat nga të hyrat vetanake te bartura 2006 3       1.961,17  793,61  

    Rrogat dhe Pagat             

    Mallrat dhe Sherbimet         1.000,00  497,41  

    Shpenzimet Komunale         961,17  296,20  

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale             

 Pagesat nga donacionet 4    1.500.00  

    Rrogat dhe Pagat        

    Mallrat dhe Sherbimet        
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    Shpenzimet Komunale        

    Subvencione dhe Transferet      1.500.00  

    Investimet Kapitale            

Përshkrimi shen. 

Gjeodezi 
kadaster dhe 

pron Urbanizmi 

Shendetsi 
mirqenje 

sociale 
Kultur rini 

sport 
Arsim dhe 

shkencë 

A   b  c d e f 

Gjithsej Pagesat 1+2+3+4       
     108.708,01  83.019,74  1.054.469,91  104.184,99  5.277.420.04 

         

 Pagesat nga Granti i Përgjithshem 1  89.042,20  72.308,07 884.909,55  64.678,37  5.163.880,18  

    Rrogat dhe Pagat    66.800,26  59.113,85 766.503,08  47.704,65  4.499.486,71  

    Mallrat dhe Sherbimet    11.194,35  4.452,00 76.009,00  8.969,54  520.901,88  

    Shpenzimet Komunale    11.047,59  8.742,22 42.397,47  8.004,18  143.491,59  

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale             

         

 Pagesat nga të hyrat vetanake 2007 2  9.162,90 7.738,48  138.780,29  30.130,57  53.420,66  

    Rrogat dhe Pagat       113.823,04      

    Mallrat dhe Sherbimet    9.162,90 7.738,48  21.370,25  1999,50  53.420,66  

    Shpenzimet Komunale             

    Subvencione dhe Transferet       3.887,00  28.131,07    

    Investimet Kapitale             

         

 Pagesat nga të hyrat vetanake te bartura 2006 3  10.502,91 2.973,19  30.780,07  9.376,05  28.863,20  

    Rrogat dhe Pagat       22.691,23      

    Mallrat dhe Sherbimet    8.570,82 1.500,00  8.088,84  5.715,16  28.863,20  

    Shpenzimet Komunale    1.932,09 1.473,19    3.660,89    

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale             

         

 Pagesat nga  donacionet 4     31.256.00 

    Rrogat dhe Pagat        

    Mallrat dhe Sherbimet       4.680.00 

    Shpenzimet Komunale        
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    Subvencione dhe Transferet        

    Investimet Kapitale       26.576.00 

 
 
 
 
Raport i Pranimeve sipas Programeve 

                    

Përshkrimi 
Kodi 

ekonomik Administrata Buxheti Ekonomi Sh.publike Urbanizmi 
Gjeodezi Bujqesi Kultur Arsim Shendetsi Gjithsej 

Pranimet 

a   b  c d e  
   f  f=b+c+d+e+ 

…. 
Gjithsej 
Pranimet        

      

     90.077.99  644.485.12  28.064.60   46.303.58  171.231.00 97.624.60 685.00 2.332.50 120.639.27 163.255.50 1.364.699.16 
Taksa 
administative 50016 90.077.99      

     
90.077.99 

Qira pron 
komunale 50407    52.832.72       

     
 52.832.72 

Liq.fu.dyqaneve 50007    138.610.60             138.610.60 
Tatimi në 
palujshmeri 50011    78.298.72       

     
 78.298.72 

Tatimi në pron 40110    374.743.08             374.743.08 

Të hyrat ekonomis 50205      28.064.60           28.064.60 

 Sh.publike  50008        46.303.58         46.303.58 

 Leje të ndertimit  50009          171.231.00       171.231.00 
 Aktivitetet 
gjeodezike  50504           

97.624.60     97.624.60 

 Zhvillim  rural  50012            685.00    685.00 

 kultura  50405             2.332.50   2.332.50 

 Arsimi  50409              120.639.27  120.639.27 

 Shendetsi  50409               163.255.50 163.255.50 
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Përshkrimi 
Kodi 

ekonomik Administrata Buxheti Ekonomi Sh.publike Urbanizmi 
Gjeodezi Bujqesi Kultur Arsim Shendetsi Gjithsej 

Pranimet 

A   b  c d e  
   f  f=b+c+d+e+ 

…. 

Gjithsej 
Pranimet        

      

       502.950.00   2411.11    505.361.11 

Gjobat trafik 50101    369.087.00       369.087.00 

Gjobat e gjykatave 50102     133.863.00         133.863.00  

Te hyrat nga pyjet 50214           2411.11    2411.11 
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Pagesat nga Fondi i Përgjithshëm K l a s i f i k i m i   E k o n o m i k  

       
Rrogat dhe 

Meditjet 
Mallrat dhe 
Sherbimet 

Shpenzimet 
Komunale 

Subvencionet & 
Transferet 

Shpenzimet  
Kapitale Totali 

ZYRA E KRYETARIT 
           

145,768.70            113,350.34       21,592.44            21,788.56                      -               302,500.04  

ADMINISTRATA 
            

79,997.40              23,152.01       12,059.86                       -                       -               115,209.27  

BUXHET E FINANCA 
            

86,160.22              27,949.00         7,591.29                       -                       -               121,700.51  

SHERBIME PUBLIKE 
            

37,155.88            183,435.40       95,775.25                       -                       -               316,366.53  

ZYRA E KRYESHEFIT 
           

113,553.28            237,844.37       34,606.25                       -        1,321,200.23           1,707,204.13  

ZLK 
       

36,674.10              20,970.36           246.36                       -            29,968.40                87,859.22  

ZKK 
              

2,671.20                   782.00                  -                        -                       -                  3,453.20  
MBROJTJA CIVILE DHE 
EMERGJENCA 

           
122,888.58              53,796.19       12,274.23              2,242.00                      -               191,201.00  

AGROKULTUR PYLLTARI DHE 
ZHVILLIM RURAL 

            
31,142.73                4,026.94         4,148.34                       -                       -                 39,318.01  

EKONIMIA 
            

26,410.65                3,419.10         2,865.65                       -                       -                 32,695.40  

GJEODEZI,KADASTER DHE PRONË 
            

66,800.26              28,928.07       12,979.68                       -                       -               108,708.01  

URBANIZËM 
            

59,113.85              13,690.48       10,215.41                       -                       -                 83,019.74  

SHËNDETSI,MIRQENJE SOCIALE 
           

902,717.35            105,468.09       42,397.47              3,887.00                      -            1,054,469.91  

KULTUR,RINI DHE SPORT 
            

47,704.65              16,684.20       11,665.07            28,131.07                      -               104,184.99  

ARSIM DHE SHKENCË 
        

4,499,486.71            603,185.74     143,491.59                       -                       -            5,246,164.04  

  
   

   
  K

la
si

fi
k

im
i  

 F
u

n
k

si
on

al
 

TOTALI 
        

6,258,245.56          1,436,682.29     411,908.89            56,048.63       1,351,168.63           9,514,054.00  
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Pagesat nga Fondi i Përcaktuar K l a s i f i k i m i   E k o n o m i k  

       
Rrogat dhe 

Meditjet 
Mallrat dhe 
Sherbimet 

Shpenzimet 
Komunale 

Subvencionet 
& Transferet 

Shpenzimet  
Kapitale Totali 

      
Klasifikimi   
Funksional ZYRA E KRYETARIT       

 ADMINISTRATA       

 BUXHET E FINANCA       

 SHERBIME PUBLIKE       

 ZYRA E KRYESHEFIT  1.447.25   387.228.73 388.675.98 

 ZLK       

 ZKK       

 MBROJTJA CIVILE DHE EMERGJENCA       

 
AGROKULTUR PYLLTARI DHE ZHVILLIM 
RURAL    1.500.00  1.500.00 

 EKONIMIA       

 GJEODEZI,KADASTER DHE PRONË       

 URBANIZËM       

 SHËNDETSI,MIRQENJE SOCIALE       
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 KULTUR,RINI DHE SPORT       

 ARSIM DHE SHKENCË  4.680.00   26.576.00 31.256.00 

 TOTALI  6.127.25  1.500.00       413.804.73 421.431.98 



 

                ZYRA E AUDITORIT GJENERAL *Rr. Gazmend Zajmi nr. 59, Kodra e Diellit, Prishtinë 10000 
Tel.: +381(0) 38 2535 203 / 262/205 *FAX: +381(0) 38 2535 122  /219 

 

33 

 
Neni  10.   Pasqyra e pranimit dhe pagesave në para të gatshme 
 

BKK THV

Pagesat 
nga palet e 

treta te 
jashtme

BKK THV

Shen. € '000 € '000 € '000 € '000 € '000

PRANIMET
Ndarjet nga Fondi i Pergjithshem 2 7,589.00     1,925.00    7,950.00       2,000.00       

Ndarjet nga Fondi me Qellime te Dedikuara 

Grantet e Percaktuara te Donatoreve 3 421.00        176.00          

Pranimet tjera 4

Totali i Pranimeve 8,010.00     1,925.00    -             8,126.00       2,000.00       

PAGESAT
Operacionet

Pagat dhe Meditjet 5 6,122.00     136.00       6,061.00       118.00          

Mallrat dhe Sherbimet 6 835.00        608.00       1,049.00       448.00          

Sherbimet Publike 7 361.00        51.00         297.00          77.00            

7,318.00     795.00       -             7,407.00       643.00          

Transferet 

Transferet dhe Subvencionet 8 1.00            56.00         196.00          

Shpenzimet Kapitale 

Prona, Ndertesa dhe Pajisjet 9 691.00        1,074.00    719.00          1,161.00       

Pagesat tjera 10

Totali i Pagesave 8,010.00     1,925.00    -             8,126.00       2,000.00       

Qeveria e përdor Sistemin e Llogarisë së Vetme të Thesarit për ti menaxhuar mjetet

Llogaria e Vetme e 
Thesarit

Llogaria e Vetme e 
Thesarit

2007 2006

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IV 
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Neni  11.  Raporti i ekzekutimit të buxhetit 
 

tatimimi 12

Te hyrat vetanake 13 2,000            2,000               1,345          

Grantet dhe ndihma 14

Pranimet kapitale 15

Fondi I Privatizimit 16

Tjera 17

Pranimet totale te mbledhura per BKK-ne 2,000            2,000               1,345          -                   -              

Daljet e parase se gatshme nga llogarite e thesarit -                      

Pagat dhe meditjet 18 6,261            6,276               6,258          (3)                 6,179       

Mallrat dhe Sherbimet 19 1,608            1,588               1,443          (165)             1,497       

Sherbimet publike 20 428               428                  412             (16)               374          

Transferet dhe Subvencionet 21 93                 71                    57               (36)               196          

Shpenzimet kapitale 22 2,401            2,177               1,765          (636)             1,880       

Fondi I privatizimit 23

Tjerat 24

Totali I pagesave I bere nga BKK nepermes te LlVTh 10,791          10,540             9,935          (856)             10,126     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-V- 
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Neni  12.  Shpalosja e shenimeve  
 
Shënimi 2 Ndarjet e Fondit të Përgjithshëm  

 
2006

BKK THV Totali

Klasifikimi ekonomik € '000 € '000 € '000 € '000

Pagat dhe mëditjet 6,122         136           6,258         6,179         

Mallrat dhe Shërbimet 829           608           1,437         1,433         

Shërbimet Publike 361           51             412           374           

Subvencionet dhe transferet 56             56             196           

Shpenzimet Kapitale 277           1,074         1,351         1,768         

7,589        1,925        9,514        9,950        

2007

 
 
 
 
Shënimi 3 Grantet e Përcaktuara të Donatorëve 
 
 

 

 
 
 
Shënimi 4 Pranimet tjera 

 
 
 

-VI- 

2007 2006

Klasifikimi ekonomik € '000 € '000

Pagat dhe mëditjet

Mallrat dhe Shërbimet 6               64             

Shërbimet Publike

Subvencionet dhe transferet 1               

Shpenzimet Kapitale 414           112           

421           176           
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Shënimi 5 Pagat dhe mëditjet 

   2007  2006 
 PAGAT & MEDITJET  bkk  te hyrat vetanake totali  

11110 Paga Neto        5,148,904.64                             -         5,148,904.64 5.265.931.29 
11120 Tatimi  në paga           173,547.29                22,319.74         195,867.03 187.417.46 
11130 Kontributi i Punëtorve           292,127.17                  6,047.97         298,175.14 294.232.27 
11140 Kontributi për pension i 

Punëdhënësit 
          291,975.85                  6,047.97         298,023.82 294.240.25 

11150 Pagesa për Sindikat             13,803.86                             -             13,803.86 2048.02 
11200 Pagesat për punë jasht orarit, 

shtesat 
              8,267.20              100,574.89         108,842.09 83.175.42 

11300 Meditjet e delegatve në Kuvend             48,099.53                             -             48,099.53 34.094.73 
11400 Puntorët me Kontrata           145,305.75                  1,223.70         146,529.45 17.793.50 

 
 

Shënimi 6 Mallrat dhe Shërbimet 
   2007  2006 

 Mallra dhe sherbime bkk  te hyrat vetanake totali  
13100 Shpenzimet e udhtimit                      9.00                              -                      9.00    

13130 Shpenzimet e udhtimit brenda vendit               5,625.74                11,256.60            16,882.34   19.499.07 
13140 Shpenzimet e udhtimit jasht vendit               7,304.99                  4,936.70            12,241.69  17.631.49  
13310 Internet               2,852.60                  9,900.00            12,752.60  9.584.00  
13320 Shpenzime  tjera  telefonike             10,559.99                  3,846.92            14,406.91  13865.87  
13330 Komunikime  tjera                  114.19                             -                   114.19  472.00  
13410 Shërbimet  e  arsimit  dhe  trajnimit                    21.50                      270.00                 291.50  2.260.00  
13420 Shërbimet e përfaqsimit dhe 

avokaturës 
              4,861.00                12,473.00            17,334.00  5.110.05  

13430 Shërbime të ndryshme shëndetsore               1,294.05                  1,375.00              2,669.05  1.644.00  
13440 Sherbime të ndryshme intelektuale    167.50 
13450 Shërbime shtypje-Jo Marketing               1,144.40                     315.10              1,459.50    

13460 Shërbime kontraktuese tjera             35,581.53                78,250.68          113,832.21    
13470 Shërbime teknike                  194.50                  1,118.00              1,312.50  15.087.80  
13490 Sherbime tjera kontraktore    184.688.83 
13495 Pagesa e vendimeve gjygjsore    103.251.76 
13501 Mobilje               1,314.01                  2,431.01              3,745.02   3.336.71 
13502 Telefona                  490.00                             -                   490.00    
13503 Kompjuterë               3,384.00                  2,028.50              5,412.50   8.963.58 
13504 Harduer dhe teknologji informative               1,378.90                             -                1,378.90    
13505 Maskina  fotokopjuese                  320.00                             -                   320.00   430.00 
13506 Paisje speciale mjeksore                  126.50                             -                   126.50   322.00 
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13508 Paisje  trafiku                       486.00                 486.00    
13509 Paisje  tjera             14,947.91                  3,276.00            18,223.91   26.217.94 
13551 Mobilje             16,717.01                  2,290.15            19,007.16   25.376.73 
13552 telefona    500.00 
13553 Kompjuterë             11,790.00                  8,536.00            20,326.00  8.224.81  
13554 Harduer  për  teknologji  informative               1,950.00                             -                1,950.00  4.000.00  
13555 Makina  fotokopjuese               3,255.00                  3,178.00              6,433.00   14.848.00 
13558 Paisje  trafiku                    9,880.00              9,880.00    
13559 Paisje  tjera             11,843.00                  4,539.80            16,382.80  29.770.34  
13610 Furnizime për  zyrë             91,307.23                51,811.17          143,118.40  114.179.23  
13620 Furnizim  me  ushqim  dhe  pije             40,657.76                29,948.40            70,606.16  75.303.27  
13630 Furnizime  mjeksore             14,051.02                11,912.28            25,963.30  42.948.84  
13640 Furnizime  pastrimi             35,856.63                  2,340.77            38,197.40  33.019.21  
13650 Furnizim  me  veshmbathje               3,190.00                  2,670.08              5,860.08  8.973.32  
13660 Akomodimi                  523.30                     407.99                 931.29  50.00  
13710 Vaj               1,281.90                             -                1,281.90  2.800.64  
13720 Naftë           149,788.99                  9,121.20          158,910.19  146.617.54  
13730 Vaj  për  ngrohje                  159.00                             -                   159.00  8.00  
13750 Qymyr             20,082.55                  1,488.75            21,571.30  16.735.65  
13760 Dru             98,954.74                13,603.72          112,558.46  111.516.45  
13770 Derivate  për  gjenerator               9,837.27                15,633.00            25,470.27  24.653.35  
13780 Karburant  për  vetura             46,947.05                52,461.27            99,408.32  85.152.63  
13950 Regj&Sigurimi I automjeteve               6,279.05                  4,087.54            10,366.59  8.184.33  
13951 Regjistrimi&sigurimi I automjeteve                  113.00                  2,913.73              3,026.73    
14010 Mirëmbajtja dhe riparimi i 

automjeteve 
            23,702.15                16,578.80            40,280.95  29.246.23  

14020 Mirëmbajtja  e  ndërtesave             40,785.39                46,828.19            87,613.58  39.534.82  
14030 Mirëmbajtja  e  infrastrukturës  

rrugore 
            21,738.47              112,090.58          133,829.05  83.262.62  

14040 Mirëmbajtja  e  teknologjisë  
informative 

            11,653.23                  7,452.95            19,106.18  6.6683.75  

14050 Mirëmbajtja  e  moboljeve  dhe  
paisjeve 

            35,736.60                16,686.40            52,423.00  13.256.60  

14110 Ndërtesat             13,730.00                  2,600.00            16,330.00  15.010.00  
14120 Hapsira per zyre    6.450.00 
14130 toka    500.50 
14210 Reklamat  dhe  konkurset                  822.75                   6,683.72              7,506.47  20.097.20  
14220 Botimet  e  publikimeve               4,224.00                 23,113.65            27,337.65  15.447.75  
14230 Shpenzimet për informim publik               1,608.00                   3,033.70              4,641.70    
14310 Drekat  zyrtare             18,545.90                 14,171.14            32,717.04  34.904.75  
14460 Perdorime tjera te hapsires    2.420.00 
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Pagesat nga donacionet 

 
   2007  2006 

 Mallra dhe sherbime bkk   totali  

13310 Internet                                 
2,360.00  

                                 
2,360.00  

900.00 

13410 Sherbime te arsimit dhe trajnimit    480.00 
13470 Shërbime teknike                                    

170.50  
                                    

170.50  
 

13490 Sherbime kontraktore te koh pas 
koshme 

   1.180.99 

13509 Paisje  tjera                                 
2,678.00  

                                 
2,678.00 

9.285.50 

13559 Paisje tjera    12.076.00 
16610 Furnizim zyre    38.871.26 
13620 Furnizim  me  ushqim  dhe  pije                                    

694.50  
                                    

694.50 
 

13780 Karburant per vetura    96.00 
14230 Shpenzimet për informim publik                                    

224.25  
                      

224.25 
 

14130 toka    999.50 

 
Shënimi 7 Shërbimet Publike  

 
BKK THV Totali

Pershkrimi

Shpenzimet per komunali te paguara nga FKK 361,396         50,513        411,909       374,253     

Shpenzimet per komunali te paguara nga grantet

361,396         50,513        411,909       374,253    

Totali

 
Shënimi 8 Transferet dhe Subvencionet  

 
   2007  2006 

 Subvencione dhe 
transfere 

bkk  Te hyrat vetanake totali  

21000 Subvencione    500.00 

21110 Subvencionet  për  entitetet  publike                   7,495.00             7,495.00 37.125.00 

21120 Subvencionet  për  entitetet  publike 
kultur 

                25,718.57           25,718.57 15.625.00 

21200 Subvencionet  për  entitetet  
jopublike 

                  4,412.50             4,412.50 43.313.77 

22200 Pagesat  për  përfituesit  individual                 18,422.56           18,422.56 16.678.00 
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22280 Pagesa per familje    83.180.00 

 
 
Pagesat nga donacionet 

   2007  2006 
 Subvencione dhe 

transfere 
bkk  Te hyrat vetanake totali  

21110 Subvencionet  për  entitetet  publike                                 
1,500.00  

 1,500.00  

 
 

 
 
 Shënimi 9 Prona, Objekti dhe Pajisjet  

   2007  2006 
 Shpenzimet kapitale bkk  Te hyrat vetanake totali  

31110 Ndërtesat  rezidenciale               221,052.28         221,052.28 144.621.33 

31120 Ndërtesat  jorezidenciale               5,731.50                68,164.34           73,895.84 4.025.90 

31130 Struktura  tjera             24,988.40              220,877.05         245,865.45 682.705.78 

31200 Ndërtimi  i  rrugëve           138,548.00                99,529.51         238,077.51 694.087.16 

31300 Kanalizimi             47,980.00              151,550.18         199,530.18 77.278.12 

31400 Ujësjellësi             59,600.00                64,529.97         124,129.97 23.582.79 

31510 Furnzizimi me 
rrymë,gjenerimi 

                13,950.40           13,950.40 2.328.00 

31700 Automjete transporti                              -                        -   10.000.00 

31900 Capital tjeter    2.780.00 

32100 Toka               234,667.00         234,667.00 127.104.00 

Pagesat nga donacionet 

 
   2007  2006 

 Shpenzimet kapitale bkk  Te hyrat vetanake totali  

31120 Ndërtesat  jorezidenciale                             
142,997.69  

      142,997.69  

3130 Struktura tjera    88.649.01 

31200 Ndërtimi  i  rrugëve                             
112,808.91  

      112,808.91 22.977.81 

31300 Kanalizimi                               
12,271.94  

       12,271.94  
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31400 Ujësjellësi                             
113,937.07  

      113,937.07  

31910 Avans për Investime                               
31,789.12  

       31,789.12  

 
 
  

 
Shënimi 10 Pagesat tjera 

 
 
 
Shënimi 11 Harmonizimi i Ndarjeve fillestare dhe finale të buxhetit  

Ndarja 

Fillestare 

Buxhetore 

Fondi 

Rezerve I 

PSSP dhe 

neni 26 Neni 27 neni 28

Ndarja e THV-

ve

Ndarjet finale 

te buxhetit

Pershtatjet e 

buxhetit 

fillestar

Kategoria e ndarjes € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000

Hyrjet

tatimimi 0.0%

Te hyrat vetanake 0.0%

Grantet dhe Ndihma 0.0%

Pranimet kapitale 0.0%

Fondi I Privatizimit 0.0%

Tjera 0.0%

-                       -                    -                 -                 -                      -                       #DIV/0!

Daljet

Pagat dhe meditjet 0.0%

Mallrat dhe sherbimet 0.0%
Sherbimet publike 0.0%

Transferet dhe subvencionet 0.0%

Shpenzimet Kapitale 0.0%

Fondi I privatizimit 0.0%

Tjera 0.0%

Totali 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

Pershtatjet e Autorizuara nga LMFPP

 
 

 
Shënimi 12 Tatimimi  
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Buxheti 

fillestar 

2007 2007 2006

pershkrimi Shenime € '000 € '000 € '000

% e totalit 

2007

% e 

Ndryshim

it nga 2006

Doganat 12.1 % %

Administrata tatimore 12.2 % %

Tatimet tjera 12.3 % %

Totali -             0 0 0% %

 

 
 

Shënimi  13 Të hyrat vetanake 
 

 
  viti 2007   viti 2006    

Taksa administative            90,077.99         78,370.05   

Qira pron komunale            52,832.72         78,270.59   

Liq.fu.dyqaneve           138,610.60       230,499.30   

Te hyrat inspekcioni          14,900.00   

Tatimi në palujshmeri            78,298.72         79,676.12   

Tatimi në pron           374,743.08       348,250.00   

Të hyrat ekonomis            28,064.60         48,534.20   

 Sh.publike            46,303.58         41,338.00   

 Leje të ndertimit           171,231.00       282,678.00   

 Aktivitetet gjeodezike            97,624.60       107,584.52   

 Zhvillim  rural                 685.00         11,057.80   

 Kultura              2,332.50             806.00   

 Arsimi           120,639.27       118,812.59   

 Shendetsi           163,255.50       195,513.30   

Gjobat trafik           369,087.00       423,151.73   

Gjobat e gjykatave           133,863.00       123,748.00   

Te hyrat nga pyjet              2,411.11             172.00   

 
 
  
 
 
 
 
 
13.1 Të hyrat administrative tatimore 
 



 

                ZYRA E AUDITORIT GJENERAL *Rr. Gazmend Zajmi nr. 59, Kodra e Diellit, Prishtinë 10000 
Tel.: +381(0) 38 2535 203 / 262/205 *FAX: +381(0) 38 2535 122  /219 

 

42 

2007 2006

Pershkrimi € '000 € '000

Taksat nga regjistrimi I veturave

Taksat nga lejet e vozitjes

Taksat nga Dokumentet e Udhetimit

Pjesemarrja ne tender

Taksa rugore

Certifikatat martesore

Certifikatat tjera

Autentifikimi I dokumenteve te ndryshme

Taksat e gjykates

Rikthimi I taksave te gjykates

Totali 0 0

 

 
 
 
 
Shënimi 14 Grantet dhe ndihma  

 
       
WP-BANKA BOTRORE 20

QEVERIA BRITANEZE 146             -              

UNDP 243             -              

GTZ 11              -              

CARE INTERN KOS DEVEL SMALL 1                

Totali i Granteve te Percaktuara nga Donatoret 421 0

 
 
 
 
 
 
 
   
Shënimi 15 Pranimet kapitale  
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2007 2006

Natyra e aseteve € '000 € '000

Toka -              

Ndertesa -              

Infrastruktura -              

Punishtja -              

Paijsjet -              

Totali 0 0

Fitimet nga shitja

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Shenimi  16    Fondi i privatizimit  

 
 
 
 
 
 
 
 

2007 2006

NPSH € '000 € '000

NPSH #1 -                    

NPSH #2 -                    

NPSH #3 -                    

NPSH #4 -                    

NPSH #5 -                    

Totali 0 0

Fitimet nga privatizimi
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Shënimi 17 Tjera  
 

2007 2006

Natyra e pranimit € '000 € '000

Depozitat e lojes se llotarise

Depozitat e Komisionit Regulativ

Depozitat e ADD 

Depozitat e Odes Speciale

Total 0 0

 
Shënimi 18  deri në  Shënimin 24 

 
Për dallim prej shënimeve 12 -17, këto shënime  të vetmin qëllim e kanë sqarimin e 
dallimit material  në kolonën D. SNKSP  i bazuar në para të gatshme kërkon të sqarohen 
dallimet materiale. Varësisht nga niveli i dallimeve, nuk kanë nevojë të gjitha kategoritë e 
ndarjes të ofrojnë shpjegim, andaj përshtatjet në sistemin numërator mund të nevojiten. Kur 
të sqarohen dallimet të ndonjë kategorie të ndarjes, do të kërkohet përmbledhja e natyrës së 
ndryshimit që ka përbërë ndryshim në atë kategori.  

 
 
Neni  13.   Obligimet raportuse sipas LMFPP 

 
 
Neni  14.   Shënimi 25  Pasqyra e faturave (obligimeve) të papaguara të organizates 
buxhetore 
 
07.12.2007 885871 D.P.H,,Era'' Dreka zyrtare                           90.20 

07.12.2007 885870 D.P.H,,Era'' Dreka zyrtare                         144.30 

02.12.2007 285 / 07 PUP Perkom Dreka zyrtare                           93.00 

29.11.2007 56 Kiosku,,Shpendi'' Shtypi ditor                           99.40 

31.12.2007 59 Kiosku,,Shpendi'' Shtypi ditor                           81.90 

01.12.2007 57 Kiosku,,Shpendi'' Shtypi ditor                           42.50 

10.12.2007 444/07 Pro,,Computers'' Mirmb.e 
tekn.informative 

                        115.00 

24.12.2007 450/007 Pro,,Computers'' Mirmb.e 
tekn.informative 

                        135.00 

24.12.2007 858/07 Gazeta Lajm Publikime                         150.00 

18.12.2007 003/007 Mihrije Maloku Përkthime                         294.00 

31.12.2007 356/07 Compact Group Furnizim me derivate                         450.00 
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30.11.2007 327/07 Compact Group Furnizim me derivate                         862.50 

31.12.2007 10045 Zëri Shtypi ditor                         138.00 

23.11.2007 49/07 Stator Rotor Mirmb.e gjenertorit                         193.00 

06.12.2007 550014267 Ptk Shpenzimet telefonike                      1,161.18 

27.12.2007 35890 Hoteli Kristal Dreka zyrtare                           60.80 

31.12.2007 35889 Hoteli Kristal Dreka zyrtare                         738.50 

22.12.2007 DGL-
9004018 

Kek-u Shpenzimet e rrymës                         296.19 

21.11.2007 54 / 07 ,,Toni Impex'' Furnizim për zyre                           24.00 

11.10.2007 10037 Zëri Botimet u publikimeve                         138.00 

28.11.2007 10041 Zëri Botimet u publikimeve                         138.00 

31.10.2007 37791 Infopress Botimet u publikimeve                         719.00 

29.09.2007 37668 Infopress Botimet u publikimeve                         373.75 

29.08.2007 37615 Infopress Botimet u publikimeve                         575.00 

30.03.2007 37399 Infopress Botimet u publikimeve                         230.00 

31.07.2007 37578 Infopress Botimet u publikimeve                           57.50 

24.06.2007 37500 Infopress Botimet u publikimeve                         230.00 

30.11.2007 37864 Infopress Botimet u publikimeve                         402.50 

30.11.2007 841/07 Atv Lajm Botimet u publikimeve                         662.40 

25.04.2007 0363/07 Atv Lajm Botimet u publikimeve                         110.40 

09.04.2007 0282/07 Atv Lajm Botimet u publikimeve                         110.40 

24.04.2007 0338/07 Atv Lajm Botimet u publikimeve                         110.40 

31.07.2007 546/07 Atv Lajm Botimet u publikimeve                         294.40 

30.09.2007 694/07 Atv Lajm Botimet u publikimeve                         386.40 

31.05.2007 402/07 Atv Lajm Botimet u publikimeve                      1,628.40 

03.07.2007 0482/07 Atv Lajm Botimet u publikimeve                         386.40 

31.08.2007 634/07 Atv Lajm Botimet u publikimeve                         625.60 

31.10.2007 786/07 Atv Lajm Botimet u publikimeve                         579.60 

30.11.2007 2370 Kosova Sot Botimet u publikimeve                      1,035.50 

01.09.2007 1898 Kosova Sot Botimet u publikimeve                         172.50 

31.10.2007 2195 Kosova Sot Botimet u publikimeve                      1,058.00 

03.08.2007 1754 Kosova Sot Botimet u publikimeve                         437.00 

02.04.2007 1257 Kosova Sot Botimet u publikimeve                         460.00 

03.05.2007 1354 Kosova Sot Botimet u publikimeve                      1,127.00 

31.05.2007 1467 Kosova Sot Botimet u publikimeve                      1,748.00 

30.09.2007 2023 Kosova Sot Botimet u publikimeve                         736.00 

21.09.2007 1225 Koha Ditore(UNDP) Botimet u publikimeve                         224.25 

06.12.2007 .08/2007 Mozaiku Aneksi ne 
Sh.f."Selami Hallaqi 

                        997.20 

14.11.2007 014/11 Plan Ing Vendosja e pishave 
ne murin mbrojtes 
RR. Te tuneli Gjilan  

                        985.50 

  PAI Participim ne  
projekte 

                     8,750.00 

22.10.2007 3 Higjiena Furnizim me pisha 
per lapidarin ne 
fsh.Zheger 

                        407.99 

17.11.2007 51/07 Restaurant"LULI" Pije dhe ushqim per 
SHPK-ne te cilet kane 
kujdestaruar me 17 
nentor  

                        303.00 

29.10.2007 408/007 Pro Computers Mirëmbajtja e 
teknologjisë 
infotmative  

                        115.00 
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10.10.2007 384/007 Pro Computers Mirëmbajtja e 
teknologjisë 
infotmative  

                        982.00 

16.07.2007 39/07 Eng Office Kontrrola teknike e 
automjeteve 

                          25.00 

10.09.2007 53/07 Eng Office Kontrrola teknike e 
automjeteve 

                          25.00 

10.09.2007 54/07 Eng Office Kontrrola teknike e 
automjeteve 

                          25.00 

10.09.2007 52/07 Eng Office Kontrrola teknike e 
automjeteve 

                          25.00 

26.07.2007 45/07 Eng Office Kontrrola teknike e 
automjeteve 

                          25.00 

26.07.2007 44/07 Eng Office Kontrrola teknike e 
automjeteve 

                          25.00 

28.06.2007 36/07 Eng Office Kontrrola teknike e 
automjeteve 

                          25.00 

13.11.2007 69/07 Eng Office Kontrrola teknike e 
automjeteve 

                          25.00 

13.11.2007 51/2007 Kosova e Re Sigurimi I automjetve                          179.40 

14.11.2007 53/2007 Kosova e Re Sigurimi I automjetve                            17.25 

03.12.2007 .11/2007 Autolarja Tringa Larja e veturave                          399.00 

05.12.2007 .113/2007 Comel Furnizim me material 
per zyre  

                        165.00 

30.11.2007 48034 Drita Shtypi ditor                           98.50 

31.10.2007 48025 Drita Shtypi ditor                           98.50 

09.10.2007 794 Libraria "ABC" Furnizim me material 
per zyre  

                          99.80 

03.12.2007 649873 Arianiti-A Pastrimi objekteve 
komunale 

                     3,432.75 

31.10.2007 297/07 Compact Group Furnizim me 
karburante 

                     2,128.98 

31.10.2007 298/07 Compact Group Furnizim me 
karburante 

                     1,527.80 

05.11.2007 53 Bizhuteri&Emblema Sherbime kontraktuse                         920.00 

01.12.2007 28b188 Higjiena                            82.80 

  Besim Xhelili Ekspropijim I tokes                       3,375.00 

  Drita Klaiqi Shpenzimet e 
udhetimit jasht vendit 

                        164.00 

20.03.2007 07.Jul Tali Mirëmbajtja dimerore 
e rrugeve 

                        760.05 

   Komitetit per auditim te brendshem                          250.80 

30.05.2007 28/2007 TV Men Publikime                         120.00 

30.05.2007 27/2007 TV Men Publikime                         180.00 

04.09.2007 67/2007 TV Men Publikime                         240.00 

01.07.2007 44/2007 TV Men Publikime                           90.00 

22.08.2007 59/2007 TV Men Publikime                           90.00 

14.09.2006 .1/06 Hoteli"Kristal" Sherbime hoteliere                          900.00 

19.10.2006 161/06 Tv Plus Publikime                           50.00 

30.11.2007 1715 Express Botimet u publikimeve                         126.50 

25.05.2007 075/07 Tv Plus Publikime                           99.00 

13.11.2007 41/07 Stator Rotor Ekzekutivi                         253.00 

22.11.2007 48/07 Stator Rotor Ekzekutivi                         156.00 

26.12.2007 352/07 Compact Group KK-Gjilan - Komuna                       2,700.00 

31.12.2007 354/07 Compact Group KK-Gjilan - Komuna                       1,822.00 

31.12.2007 355/07 Compact Group KK-Gjilan - Komuna - 
gjenerator 

                     2,375.00 

12.03.2007 69/07 N.P.P. METALI KK-Gjilan                         651.00 

24.12.2007 462/07 Pro Computers Ekzekutivi                           82.00 
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24.12.2007 446/07 Pro Computers Ekzekutivi                         375.00 

27.11.2007 51/07 Stator Rotor Urbanizmi                         227.00 

17.12.2007 17449 Euro prynty Qertifikata                         155.01 

24.12.2007 454/007 Pro computers Servisim                           40.00 

06.12.2007 160569-
722007 

Ptk Telefoni                         159.55 

06.12.2007 161151-
952007 

Ptk Telefoni                             8.00 

09.12.2007 2323612 Kek Rryma                           84.35 

09.12.2007 2326309 Kek Rryma                           85.01 

09.12.2007 2327493 Kek Rryma                         137.56 

06.12.2007 2326207 Kek Rryma                           86.68 

08.12.2007 2326305 Kek Rryma                         247.31 

09.12.2007 2332382 Kek Rryma                             6.75 

28.12.2007 180 Palace Kafe                           38.50 

06.12.2007 550016872 ptk                          156.58 

24.12.2007 449/007 Pro comjuters                          115.00 

10.12.2007 468/0007 Pro comjuters                            35.00 

10.12.2007 443/007 Pro comjuters                          125.00 

10.12.2007 15a Higjiena                       1,004.09 

06.12.2007 f.160388012
007 

ptk                          549.24 

31.12.2007 1569 euroshped transport                         894.50 

30.11.2007 1566 euroshped transport                         192.50 

30.11.2007 f 11/2007 kek ndriqimi publik                      5,301.85 

31.12.2007 9015960 kek ndriqimi publik                      3,104.15 

06.12.2007 550098309 ptk                            25.35 

14.12.2007 35861 hotel kristal                          109.10 

24.12.2007 f.23/07 luli company shpk                            40.00 

31.12.2007 991 dph pacifik                            39.50 

15.06.2006 6912 Restaurant”Planeti” Dreka zyrtare                         496.00 

08.12.2007 2336238 KEK Shpenzimet e rrymes                         348.17 

01.11.2007 28b023 “Higjiena” Mbeturina                             9.78 

01.11.2007 158623 “Hidromorava” Shpenzimet e ujit                             8.63 

01.12.2007 178568 “Hidromorava” Shpenzimet e ujit                             8.63 

24.04.2007 08.Jul S.U.R.Boston Dreka zyrta                           30.00 

24.07.2007 15.Jul S.U.R.Boston Dreka zyrta                           26.00 

08.12.2007 9002141 kek rrym                         725.88 

23.11.2007 f09/07 Toni impex                            51.00 

22.11.2007 f73/07 hidromorava                          163.00 

06.12.2007 550099133 ptk                          159.69 

24.12.2007 453/07 pro compjuters                          285.00 

24.12.2007 451/0007 Pro comjuters                          235.00 

06.12.2007 550099112 ptk                          180.30 

12.11.2007 550099112 ptk                            25.00 

26.11.2007 50/07 stator rotor                          193.00 

01.06.2007 B 40079 Hidroteknika                          997.85 

01.07.2007 B 40079 Hidroteknika                       1,088.94 

01.08.2007 B 40060 Hidroteknika                            33.93 

01.08.2007 B 40075 Hidroteknika                            33.93 

01.08.2007 B 40135 Hidroteknika                            57.32 
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01.08.2007 B 410071 Hidroteknika                            86.43 

01.08.2007 B 40072 Hidroteknika                          116.15 

01.08.2007 B 410069 Hidroteknika                          255.30 

01.08.2007 B 410073 Hidroteknika                            28.87 

01.08.2007 B 40115 Hidroteknika                          128.80 

01.08.2007 B 42670 Hidroteknika                          128.80 

01.08.2007 B 40074 Hidroteknika                          161.00 

01.08.2007 B 410077 Hidroteknika                          255.30 

01.08.2007 B 410070 Hidroteknika                            65.55 

01.08.2007 B 47922 Hidroteknika                          116.15 

01.08.2007 B 410076 Hidroteknika                          108.56 

01.08.2007 B 410031 Hidroteknika                            33.93 

01.08.2007 B 40079 Hidroteknika                          888.44 

01.08.2007 B 40127 Hidroteknika                          128.80 

01.07.2007 28b117 Higjiena                            28.75 

01.07.2007 28b008 Higjiena                            31.05 

01.07.2007 28b131 Higjiena                            51.75 

01.07.2007 28b123 Higjiena                            51.75 

01.07.2007 28b146 Higjiena                          144.90 

01.07.2007 28b145 Higjiena                          124.20 

01.07.2007 28b144 Higjiena                          124.20 

01.07.2007 28b143 Higjiena                          144.90 

01.07.2007 28b142 Higjiena                          124.20 

01.07.2007 28b192 Higjiena                            10.35 

01.07.2007 28b139 Higjiena                          144.90 

01.07.2007 28b139 Higjiena                          144.90 

01.07.2007 28b140 Higjiena                          124.20 

01.07.2007 28b141 Higjiena                          124.20 

01.07.2007 28b010 Higjiena                            17.25 

01.07.2007 28b161 Higjiena                            51.75 

01.07.2007 28b163 Higjiena                            51.75 

01.07.2007 28b164 Higjiena                            72.45 

01.07.2007 28c196/A Higjiena                            41.40 

01.07.2007 28b007 Higjiena                            51.75 

01.07.2007 28b162 Higjiena                            72.45 

01.07.2007 28b149 Higjiena                            17.25 

01.07.2007 28c162 Higjiena                            41.40 

01.07.2007 28c188 Higjiena                            41.40 

01.07.2007 28c189 Higjiena                            41.40 

01.07.2007 28c197 Higjiena                            62.10 

01.07.2007 28c198 Higjiena                            41.40 

01.07.2007 28c199 Higjiena                            41.40 

01.08.2007 28b010 Higjiena                            17.25 

01.08.2007 28b008 Higjiena                            31.05 

01.08.2007 28b131 Higjiena                            51.75 

01.08.2007 28b123 Higjiena                            51.75 

01.08.2007 28b146 Higjiena                          144.90 

01.08.2007 28b143 Higjiena                          144.90 

01.08.2007 28b145 Higjiena                          124.20 
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01.08.2007 28b144 Higjiena                          124.20 

01.08.2007 28b142 Higjiena                          124.20 

01.08.2007 28b192 Higjiena                            10.35 

01.08.2007 28d007 Higjiena                            51.75 

01.08.2007 28b164 Higjiena                            72.45 

01.08.2007 28b163 Higjiena                            51.75 

01.08.2007 28b162 Higjiena                            72.45 

01.08.2007 28b161 Higjiena                            51.75 

01.08.2007 28b140 Higjiena                          124.20 

01.08.2007 28b141 Higjiena                          124.20 

01.08.2007 28b139/A Higjiena                          144.90 

01.08.2007 28b139 Higjiena                          144.90 

01.08.2007 28b117 Higjiena                            28.75 

01.08.2007 28b149 Higjiena                            17.25 

01.08.2007 28c162 Higjiena                            41.40 

01.08.2007 28c188 Higjiena                            41.40 

01.08.2007 28c189 Higjiena                            41.40 

01.08.2007 28c196/A Higjiena                            41.40 

01.08.2007 28c197 Higjiena                            62.10 

01.08.2007 28c199 Higjiena                            41.40 

01.08.2007 28c198 Higjiena                            41.40 

01.09.2007 B 40060 Hidroteknika                            33.92 

01.09.2007 B 40061 Hidroteknika                            33.92 

01.09.2007 B 40062 Hidroteknika                            16.85 

01.09.2007 B 40063 Hidroteknika                          128.80 

01.09.2007 B 40064 Hidroteknika                            75.03 

01.09.2007 B 40065 Hidroteknika                          255.30 

01.09.2007 B 40066 Hidroteknika                          116.15 

01.09.2007 B 40067 Hidroteknika                          110.45 

01.09.2007 B 40068 Hidroteknika                          255.30 

01.09.2007 B 40069 Hidroteknika                            65.55 

01.09.2007 B 40070 Hidroteknika                          121.21 

01.09.2007 B 40071 Hidroteknika                          116.15 

01.09.2007 B 40072 Hidroteknika                          631.00 

01.09.2007 B 40073 Hidroteknika                            40.25 

01.09.2007 B 40074 Hidroteknika                          128.80 

01.09.2007 B 40075 Hidroteknika                            33.92 

01.09.2007 B 40076 Hidroteknika                          128.80 

01.10.2007 28b010 Higjiena                            17.25 

.01.10.2007 28b008 Higjiena                            31.05 

01.10.2007 28b131 Higjiena                            15.75 

01.10.2007 28b123 Higjiena                            51.75 

01.10.2007 28b146 Higjiena                          144.90 

01.10.2007 28b145 Higjiena                          124.20 

01.10.2007 28b144 Higjiena                          124.20 

01.10.2007 28b143 Higjiena                          144.90 

01.10.2007 28b142 Higjiena                          124.20 

01.10.2007 28b164 Higjiena                            72.45 

01.10.2007 28d007 Higjiena                            51.75 



 

                ZYRA E AUDITORIT GJENERAL *Rr. Gazmend Zajmi nr. 59, Kodra e Diellit, Prishtinë 10000 
Tel.: +381(0) 38 2535 203 / 262/205 *FAX: +381(0) 38 2535 122  /219 

 

50 

01.10.2007 28c196/A Higjiena                            41.40 

01.10.2007 28b164/A Higjiena                            41.40 

01.10.2007 28b163 Higjiena                            51.75 

01.10.2007 28b162 Higjiena                            72.45 

01.10.2007 28b161 Higjiena                            51.75 

01.10.2007 28b192 Higjiena                            10.35 

01.10.2007 28b140 Higjiena                          124.20 

01.10.2007 28b141 Higjiena                          124.20 

01.10.2007 28b139 Higjiena                          144.90 

01.10.2007 28b117 Higjiena                            28.75 

01.10.2007 28b139 Higjiena                          144.90 

01.10.2007 28b149 Higjiena                            17.25 

01.10.2007 28c189 Higjiena                            41.40 

01.10.2007 28c188 Higjiena                            41.40 

01.10.2007 28c162 Higjiena                            41.40 

01.10.2007 28c199 Higjiena                            41.40 

01.10.2007 28c198 Higjiena                            41.40 

01.10.2007 28c197 Higjiena                            62.10 

01.10.2007 B 40060 Hidroteknika                            33.92 

01.10.2007 B 40075 Hidroteknika                            33.92 

01.10.2007 B 40135 Hidroteknika                            78.83 

01.10.2007 B 410071 Hidroteknika                          290.08 

01.10.2007 B 40072 Hidroteknika                          116.15 

01.10.2007 B 410069 Hidroteknika                          255.30 

01.10.2007 B 40115 Hidroteknika                          203.44 

01.10.2007 B 410073 Hidroteknika                            92.74 

01.10.2007 B 410031 Hidroteknika                            33.92 

01.10.2007 B 42670 Hidroteknika                          128.80 

01.10.2007 B 40074 Hidroteknika                            24.15 

01.10.2007 B 40079 Hidroteknika                          589.26 

01.10.2007 B 410076 Hidroteknika                          116.78 

01.10.2007 B 47922 Hidroteknika                          116.78 

01.10.2007 B 410070 Hidroteknika                          125.00 

01.10.2007 B 410077 Hidroteknika                          255.30 

01.10.2007 B 40127 Hidroteknika                          128.80 

01.11.2007 B 40060 Hidroteknika                            33.93 

01.11.2007 B 40075 Hidroteknika                            33.93 

01.11.2007 B 40135 Hidroteknika                            49.11 

01.11.2007 B 410031 Hidroteknika                            33.93 

01.11.2007 B 410071 Hidroteknika                          255.30 

01.11.2007 B 40072 Hidroteknika                          116.15 

01.11.2007 B 410069 Hidroteknika                          255.30 

01.11.2007 B 410073 Hidroteknika                            76.93 

01.11.2007 B 40115 Hidroteknika                          213.55 

01.11.2007 B 40079 Hidroteknika                          773.31 

01.11.2007 B 410077 Hidroteknika                          255.30 

01.11.2007 B 410070 Hidroteknika                          147.77 

01.11.2007 B 47922 Hidroteknika                          116.15 

01.11.2007 B 410076 Hidroteknika                          114.89 
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01.11.2007 B 40074 Hidroteknika                            54.05 

01.11.2007 B 42670 Hidroteknika                          128.80 

01.11.2007 B 40127 Hidroteknika                          128.80 

01.11.2007 28b010 Higjiena                            17.25 

01.11.2007 28b008 Higjiena                            31.05 

01.11.2007 28b131 Higjiena                            51.75 

01.11.2007 28b123 Higjiena                            51.75 

01.11.2007 28b146 Higjiena                          144.90 

01.11.2007 28b145 Higjiena                          124.20 

01.11.2007 28b144 Higjiena                          124.20 

01.11.2007 28b143 Higjiena                          144.90 

01.11.2007 28b142 Higjiena                          124.20 

01.11.2007 28b161 Higjiena                            51.75 

01.11.2007 28b162 Higjiena                            72.45 

01.11.2007 28b163 Higjiena                            51.75 

01.11.2007 28b164 Higjiena                            72.45 

01.11.2007 28b164/A Higjiena                            41.40 

01.11.2007 28c196/A Higjiena                            41.40 

01.11.2007 28d007 Higjiena                            51.75 

01.11.2007 28c200 Higjiena                            20.70 

01.11.2007 28b192 Higjiena                            10.35 

01.11.2007 28b140 Higjiena                          124.20 

01.11.2007 28b141 Higjiena                          124.20 

01.11.2007 28b139/A Higjiena                          144.90 

01.11.2007 28b139 Higjiena                          144.90 

01.11.2007 28b117 Higjiena                            28.75 

01.11.2007 28b149 Higjiena                            17.25 

01.11.2007 28c162 Higjiena                            41.40 

01.11.2007 28c188 Higjiena                            41.40 

01.11.2007 28c189 Higjiena                            41.40 

01.11.2007 28c199 Higjiena                            41.40 

01.11.2007 28c197 Higjiena                            62.10 

17.08.2007 1.52E+11 PTK                       1,185.86 

17.08.2007 1.52E+11 PTK                              8.00 

17.08.2007 1.52E+11 PTK                              2.88 

17.08.2007 1.52E+11 PTK                              6.33 

17.08.2007 1.515E+10 PTK                              6.33 

17.08.2007 1.52E+11 PTK                              6.33 

05.10.2007 1.551E+10 PTK                       1,256.94 

05.10.2007 1.56E+11 PTK                            24.93 

05.10.2007 1.56E+11 PTK                            31.10 

05.10.2007 1.55E+11 PTK                              6.33 

12.11.2007 1.59E+11 PTK                       1,446.90 

12.11.2007 1.59E+11 PTK                              6.33 

12.11.2007 1.59E+12 PTK                            30.41 

12.11.2007 1.59E+11 PTK                            29.72 

12.11.2007 1.59E+11 PTK                            13.20 

12.11.2007 1.59E+11 PTK                            10.17 

01.12.2007 B 40060 Hidroteknika                            33.93 
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01.12.2007 B 40075 Hidroteknika                            33.93 

01.12.2007 B 40135 Hidroteknika                            56.69 

01.12.2007 B 410071 Hidroteknika                          255.30 

01.12.2007 B 410069 Hidroteknika                          255.30 

01.12.2007 B 410073 Hidroteknika                          155.99 

01.12.2007 B 40072 Hidroteknika                          116.15 

01.12.2007 B 40115 Hidroteknika                          189.52 

01.12.2007 B 410077 Hidroteknika                          255.30 

01.12.2007 B 410070 Hidroteknika                          121.85 

01.12.2007 B 410076 Hidroteknika                          162.33 

01.12.2007 B 47922 Hidroteknika                          116.15 

01.12.2007 B 410031 Hidroteknika                            33.93 

01.12.2007 B 40079 Hidroteknika                          681.61 

01.12.2007 B 40074 Hidroteknika                            48.88 

01.12.2007 B 42670 Hidroteknika                          128.80 

01.12.2007 B 40127 Hidroteknika                          255.30 

10.07.2007 465 Saraj                            48.20 

17.07.2007 477 Saraj                            12.00 

20.11.2007 743 Saraj                          358.65 

16.11.2007 732 Saraj                          377.80 

16.11.2007 738 Saraj                          131.68 

20.11.2007 740 Saraj                          248.90 

27.11.2007 771 Saraj                          302.71 

11.10.2007 702 Saraj                          552.42 

11.10.2007 700 Saraj                          323.24 

12.10.2007 706 Saraj                          100.10 

12.10.2007 710 Saraj                          304.42 

11.12.2007 802 Saraj                          215.82 

14.10.2007 713 Saraj                          187.10 

16.10.2007 720 Saraj                          350.93 

15.11.2007 727 Saraj                          234.32 

16.11.2007 728 Saraj                          216.44 

04.12.2007 791 Saraj                          200.00 

04.12.2007 790 Saraj                          267.70 

04.12.2007 795 Saraj                          175.00 

14.10.2007 717 Saraj                          219.08 

05.12.2007 798 Saraj                          333.13 

20.11.2007 746 Saraj                          372.55 

04.12.2007 794 Saraj                          216.20 

15.11.2007 726 Saraj                          250.70 

16.11.2007 734 Saraj                          559.82 

11.10.2007 704 Saraj                          641.65 

12.10.2007 709 Saraj                          286.30 

14.10.2007 716 Saraj                          382.00 

16.10.2007 723 Saraj                          361.40 

16.11.2007 731 Saraj                          338.74 

05.12.2007 799 Saraj                          488.00 

20.11.2007 739 Saraj                          452.40 

27.11.2007 772 Saraj                          154.10 
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04.12.2007 792 Saraj                          250.00 

16.10.2007 722 Saraj                          175.39 

14.10.2007 719 Saraj                          122.20 

14.10.2007 714 Saraj                          177.05 

13.10.2007 712 Saraj                          255.47 

12.10.2007 707 Saraj                          255.90 

11.10.2007 701 Saraj                          142.05 

11.10.2007 699 Saraj                          113.20 

11.10.2007 703 Saraj                          341.60 

15.11.2007 725 Saraj                          344.27 

16.11.2007 729 Saraj                          163.35 

16.11.2007 733 Saraj                          252.00 

16.11.2007 737 Saraj                          136.30 

20.11.2007 741 Saraj                          217.20 

27.11.2007 774 Saraj                          334.30 

05.12.2007 800 Saraj                          245.75 

11.12.2007 803 Saraj                          134.95 

11.10.2007 698 Saraj                          459.15 

11.10.2007 705 Saraj                          254.85 

12.10.2007 708 Saraj                          108.95 

13.10.2007 711 Saraj                          291.62 

14.10.2007 715 Saraj                          257.50 

14.10.2007 718 Saraj                          311.65 

16.10.2007 721 Saraj                          180.29 

12.12.2007 804 Saraj                          141.46 

05.12.2007 801 Saraj                          261.00 

04.12.2007 796 Saraj                          236.10 

04.12.2007 797 Saraj                          250.00 

27.11.2007 773 Saraj                          325.95 

20.11.2007 744 Saraj                          496.00 

20.12.2007 742 Saraj                          181.90 

16.12.2007 736 Saraj                          170.41 

16.12.2007 735 Saraj                          249.26 

16.12.2007 730 Saraj                          188.60 

15.11.2007 724 Saraj                          193.85 

18.12.2007 825 Saraj                          205.80 

18.12.2007 896777 KLIMATIZIMI                       9,713.70 

10.12.2007 42085 NT.PYLLA                     15,500.00 

23.11.2007 159/07 Eurotek                          168.60 

23.11.2007 160/07 Eurotek                            50.58 

17.12.2007 169/07 Eurotek                            21.36 

06.12.2007 164/07 Eurotek                            93.90 

11.12.2007 165/07 Eurotek                          126.90 

12.12.2007 167/07 Eurotek                            77.40 

12.12.2007 166/07 Eurotek                          137.80 

28.11.2007 52/07 Stator-Rotor                          285.00 

29.12.2007 53/07 Stator-Rotor                          380.00 

17.12.2007 56/07 Stator-Rotor                            65.00 

14.12.2007 55/07 Stator-Rotor                            98.00 
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06.12.2007 1.61E+11 PTK                       1,489.00 

06.12.2007 1.61E+11 PTK                            26.77 

06.12.2007 1.61E+11 PTK                            25.99 

12.12.2007 Dec.07 NTP. CENI Company                          420.00 

20.12.2007 07/07-Gjl Shkendija                          250.00 

15.06.2007 08/07-Gjl Shkendija                          250.00 

15.09.2007 09/07-Gjl Shkendija                          250.00 

15.10.2007 10/07-Gjl Shkendija                          250.00 

15.11.2007 28b010 Higjiena                            17.25 

01.12.2007 28b008 Higjiena                            31.05 

01.12.2007 28b131 Higjiena                            51.75 

01.12.2007 28b123 Higjiena                            51.75 

01.12.2007 28b146 Higjiena                          144.90 

01.12.2007 28b143 Higjiena                          144.90 

01.12.2007 28b145 Higjiena                          124.20 

01.12.2007 28b144 Higjiena                          124.20 

01.12.2007 28b142 Higjiena                          124.20 

01.12.2007 28b192 Higjiena                            10.35 

01.12.2007 28b162 Higjiena                            72.45 

01.12.2007 28b161 Higjiena                            51.75 

01.12.2007 28b163 Higjiena                            51.75 

01.12.2007 28b164/A Higjiena                            41.40 

01.12.2007 28b164 Higjiena                            72.45 

01.12.2007 28c196/A Higjiena                            41.40 

01.12.2007 28d007 Higjiena                            51.75 

01.12.2007 28b140 Higjiena                          124.20 

01.12.2007 28b141 Higjiena                          124.20 

01.12.2007 28b139 Higjiena                          144.90 

01.12.2007 28b139/A Higjiena                          144.90 

01.12.2007 28b117 Higjiena                            28.75 

01.12.2007 28c188 Higjiena                            41.40 

01.12.2007 28c162 Higjiena                            41.40 

01.12.2007 28c189 Higjiena                            41.40 

01.12.2007 28c197 Higjiena                            42.10 

01.12.2007 28c198 Higjiena                            41.40 

01.12.2007 28c199 Higjiena                            41.40 

01.12.2007 28c149 Higjiena                            17.25 

01.12.2007 21.Jul Toni-Impex                          227.80 

27.11.2007 06.Jul Toni-Impex                          261.60 

23.11.2007 19.Jul Toni-Impex                          270.00 

27.11.2007 25.Jul Toni-Impex                          291.50 

29.11.2007 18.Jul Toni-Impex                          110.10 

27.11.2007 05.Jul Toni-Impex                            40.30 

23.11.2007 02.Jul Toni-Impex                            53.20 

22.11.2007 01.Jul Toni-Impex                            39.60 

22.11.2007 24.Jul Toni-Impex                            87.50 

29.11.2007 06.Jul Toni-Impex                            48.50 

18.12.2007 01.Jul Toni-Impex                            65.30 

17.12.2007 02.Jul Toni-Impex                            18.50 
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17.12.2007 40/07 Toni-Impex                          141.15 

06.12.2007 46/07 Toni-Impex                          166.50 

08.12.2007 38/07 Toni-Impex                            32.00 

05.12.2007 57/07 Toni-Impex                          113.30 

14.12.2007 55/07 Toni-Impex                            33.40 

13.12.2007 31.Jul Toni-Impex                          395.40 

03.12.2007 50/07 Toni-Impex                          138.80 

11.12.2007 58/07 Toni-Impex                            46.60 

14.12.2007 03.Jul Toni-Impex                            40.80 

17.12.2007 62/07 Toni-Impex                            12.00 

17.12.2007 1.61E+11 PTK                            22.08 

06.12.2007 448/007 Pro Computers                            55.00 

24.12.2007 830 Saraj                          101.21 

27.12.2007 745 Saraj                          423.60 

20.11.2007 827 Saraj                          597.90 

18.12.2007 793 Saraj                          980.60 

04.12.2007 826 Saraj                          150.20 

18.12.2007 358/07 Compact Grup                       2,414.18 

31.12.2007 359/07 Compact Grup                       3,218.50 

31.12.2007 068/07 Merkatori                       1,150.00 

31.12.2007 557/007 Pro Computers                            30.00 

24.12.2007 458/007 Pro Computers                          280.00 

24.12.2007 447/007 Pro Computers                          220.00 

24.12.2007 86772 Klimatizimi                          317.60 

24.11.2007 86769 Klimatizimi                          136.80 

22.11.2007 86767 Klimatizimi                            56.00 

23.11.2007 86768 Klimatizimi                          332.00 

03.12.2007 86773 Klimatizimi                       2,147.40 

18.12.2007 86776 Klimatizimi                          402.10 

19.12.2007 868779 Klimatizimi                          343.00 

19.12.2007 86778 Klimatizimi                          193.40 

27.07.07 14993502  PTK  -                          851.02 

08.09.07 15350083 PTK-                          640.57 

01.07.07 28c195 KRSHP                            41.40 

01.07.07 28c196 KRSHP                            41.40 

01.07.07 28c191 KRSHP                            41.40 

01.07.07 28C192 KRSHP                            41.40 

01.07.07 28C194 KRSHP                            41.40 

01.07.07 28C190 KRSHP                            41.40 

01.10.07 28C195 KRSHP                            41.40 

01.10.07 28C196 KRSHP                            41.40 

01.10.07 28C194 KRSHP                            41.40 

01.10.07 28C192 KRSHP                            41.40 

01.10.07 28C191 KRSHP                            41.40 

01.10.07 28C190 KRSHP                            41.40 

01.10.07 28b107 KRSHP                            93.15 

01.10.07 28b109 KRSHP                            51.75 

01.10.07 28b108 KRSHP                            51.75 

01.10.07 28b168 KRSHP                            51.75 
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01.10.07 28b168/A KRSHP                            20.70 

01.10.07 28C200 KRSHP                            20.70 

01.10.07 28C194 KRSHP                            41.40 

01.10.07 28C192 KRSHP                            41.40 

01.10.07 28C191 KRSHP                            41.40 

01.10.07 28C190 KRSHP                            41.40 

01.11.07 28b107 KRSHP                            93.15 

01.11.07 28B168 KRSHP                            51.75 

01.11.07 28b168/A   KRSHP                            20.70 

01.11.07 28B109 KRSHP                            51.75 

01.11.07 28b108 KRSHP                            51.75 

01.12.07 28c195 KRSHP                            41.40 

01.12.07 28c194 KRSHP                            41.40 

01.12.07 28c196 KRSHP                            41.40 

01.12.07 28c191 KRSHP                            41.40 

01.12.07 28c192 KRSHP                            41.40 

01.12.07 28c190 KRSHP                            41.40 

01.12.07 28b107 KRSHP                            93.15 

01.12.07 28b108 KRSHP                            51.75 

01.12.07 28b168 KRSHP                            51.75 

01.12.07 28b109 KRSHP                            51.75 

01.12.07 28b168/A KRSHP                            20.70 

01.12.07 28c200 KRSHP                            20.70 

01.11.07 144014 KRUK Hidromorava                              2.30 

01.11.07 143997 KRUK Hidromorava                            14.95 

01.11.07 143990 KRUK Hidromorava                              6.09 

01.11.07 143996 KRUK Hidromorava                          217.99 

01.11.07 144012 KRUK Hidromorava                            28.87 

01.11.07 143988 KRUK Hidromorava                            45.95 

01.12.07 158644 KRUK Hidromorava                          255.94 

01.12.07 158636 KRUK Hidromorava                            26.33 

01.12.07 158661 KRUK Hidromorava                            40.25 

01.12.07 158663 KRUK Hidromorava                              2.30 

01.12.07 158645 KRUK Hidromorava                            14.95 

01.12.07 158638 KRUK Hidromorava                              7.36 

12.09.07 2213189 KEK-u                          297.52 

12.09.07 2215549 KEK-u                          431.50 

12.09.07 2209240 KEK-u                            52.47 

12.09.07 2210066 KEK-u                          183.85 

12.09.07 2203757 KEK-u                            32.73 

12.09.07 2206448 KEK-u                            19.43 

12.09.07 2204684 KEK-u                            11.84 

12.09.07 2212334 KEK-u                            15.39 

11.10.07 2258210 KEK-u                              8.70 

13.10.07 2248630 KEK-u                            28.42 

13.10.07 2245955 KEK-u                              6.75 

13.10.07 2248624 KEK-u                            24.25 

13.10.07 2261096 KEK-u                              6.75 

13.10.07 2259623 KEK-u                            14.82 
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10.10.07 2249719 KEK-u                          101.78 

13.10.07 2252016 KEK-u                            15.54 

11.10.07 2248892 KEK-u                            56.35 

11.10.07 2255333 KEK-u                          445.89 

11.10.07 2252873 KEK-u                          162.55 

09.10.07 2260773 KEK-u                            21.80 

11.10.07 2244288 KEK-u                              6.75 

13.10.07 2245052 KEK-u                              6.75 

11.10.07 2246057 KEK-u                            10.07 

13.10.07 2261801 KEK-u                              7.48 

11.10.07 2243347 KEK-u                            10.71 

07.11.07 2295548 KEK-u                          886.18 

08.11.07 2283315 KEK-u                            15.77 

07.11.07 2304494 KEK-u                            85.01 

08.11.07 2293089 KEK-u                          179.97 

08.11.07 2292229 KEK-u                            21.22 

08.11.07 2284758 KEK-u                            25.24 

07.11.07 2286233 KEK-u                            17.55 

08.11.07 22855233 KEK-u                              6.75 

07.11.07 2283812 KEK-u                            13.38 

09.11.07 2305522 KEK-u                              6.75 

08.11.07 2289995 KEK-u                          233.85 

07.11.07 2289085 KEK-u                          110.17 

08.11.07 2303327 KEK-u                            22.00 

07.11.07 2286131 KEK-u                              6.75 

10.11.07 2288820 KEK-u                            40.27 

10.11.07 2288814 KEK-u                            33.80 

07.11.07 2304814 KEK-u                            44.98 

08.11.07 2301917 KEK-u                            52.95 

09.12.07 2333256 KEK-u                          431.67 

09.12.07 2328758 KEK-u                            40.27 

08.12.07 2335804 KEK-u                       1,459.48 

09.12.07 2329021 KEK-u                          205.01 

08.12.07 2329861 KEK-u                          621.25 

09.12.07 2332391 KEK-u                            21.56 

09.12.07 2326310 KEK-u                            32.35 

08.12.07 2324538 KEK-u                              9.77 

09.12.07 2345712 KEK-u                              6.75 

09.12.07 2323506 KEK-u                              7.82 

08.12.07 2325306 KEK-u                              6.75 

08.12.07 2338618 KEK-u                            45.16 

09.12.07 2345310 KEK-u                              6.75 

09.12.07 2328703 KEK-u                            33.80 

09.12.07 2328709 KEK-u                            40.27 

06.12.07 2326208 KEK-u                              6.97 

09.12.07 2323305 KEK-u                            16.77 

09.12.07 2340029 KEK-u                            88.35 

01.01.08 28c196 KRSHP                            41.40 

01.01.08 28C200 KRSHP                            20.70 
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01.01.08 28C195 KRSHP                            41.40 

01.01.08 28C194 KRSHP                            41.40 

01.01.08 28C192 KRSHP                            41.40 

01.01.08 28C191 KRSHP                            41.40 

01.01.08 28C190 KRSHP                            41.40 

01.01.08 28B168/A KRSHP                            20.70 

01.01.08 28B168 KRSHP                            51.75 

01.01.08 28B109 KRSHP                            51.75 

01.01.08 28B108 KRSHP                            51.75 

01.01.08 28B107 KRSHP                            93.15 

01.01.08 178607 KRUK Hidromorava                            48.48 

01.01.08 178589 KRUK Hidromorava                          251.51 

01.01.08 178609 KRUK Hidromorava                              2.30 

01.01.08 178590 KRUK Hidromorava                            14.95 

01.01.08 178581 KRUK Hidromorava                            28.24 

01.01.08 178583 KRUK Hidromorava                              6.09 

09.01.08 2376050 KEK-u                          980.80 

09.01.08 2373494 KEK-u                          520.05 

13.01.08 2372624 KEK-u                            15.89 

11.01.08 2364767 KEK-u                              6.75 

13.01.08 2366542 KEK-u                            29.80 

11.01.08 2365537 KEK-u                              6.75 

13.01.08 2363821 KEK-u                              9.30 

13.01.08 2385982 KEK-u                              6.75 

12.01.08 2370092 KEK-u                          721.43 

11.01.08 2369251 KEK-u                          128.54 

13.01.08 2368988 KEK-u                            40.27 

13.01.08 2380279 KEK-u                          148.24 

11.01.08 2363621 KEK-u                            13.10 

13.01.08 2366440 KEK-u                              6.75 

13.01.08 2368939 KEK-u                            40.27 

13.01.08 2368933 KEK-u                            33.80 

13.01.08 2385579 KEK-u                              6.75 

23.02.07 52/02 Pika  5A Mat I Zyres                      2,012.50 

19.02.07 50/02 Pika  5A        ``                      5,409.14 

27.12.06 344/12 Pika  5A         ``                         345.00 

19.03.07 73/03 Pika  5A        ``                      1,863.00 

13.02.07 44/02 Pika  5A         ``                      2,631.49 

16.04.07 72/07 NT"Eurotec" Mat.higjenik                      1,826.44 

12.06.07 29.Jul K.S.Kosova e Re sig I automjet.                         241.50 

26.03.07 18.Jul K.S.Kosova e Re sig I automjet.                         207.00 

06.02.07 ,01/07 K.S.Kosova e Re sig I automjet.                         241.50 

07.02.06 ,09/07 K.S.Kosova e Re sig I automjet.                         241.50 

31.05.07 27.Jul Stator Rotor Mirmbajtje                         173.00 

29.05.07 26.Jul Stator Rotor Mirmbajtje                         166.00 

25.05.07 16.Jul Toni Impex M.teknik                           54.60 

17.03.07 ,07/07 Toni Impex M.teknik                           90.00 

30.06.07 33/07 Toni Impex M.teknik                           76.00 

21.06.07 299/07 Procomputers Servisim                         564.00 
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21.06.07 298/07 Procomputers Servisim                         750.00 

01.08.07 57/07 Comel Mat I Zyres                         786.00 

28.08.07 67/07 Comel Mat I Zyres                         630.32 

19.04.07 043/07 Bio-Lab Medikamente                      2,485.23 

07.03.07 026/07 Bio-Lab Medikamente                      6,870.32 

26.06.07 056/07 Bio-Lab Medikamente                      1,252.27 

09.08.07 14.Jul Toni Impex M.teknik                         240.00 

05.09.07 23.Jul Toni Impex M.teknik                         223.10 

10.07.07 ,01/07 Toni Impex M.teknik                         130.20 

06.09.07 26.Jul Toni Impex M.teknik                           95.60 

17.04.07 ,03/07 Toni Impex M.teknik                         158.50 

09.07.07 ,02796 Studio"Grafodizajn" Mat I Zyres                           65.00 

10.08.07 ,09514 Studio"Grafodizajn" Mat I Zyres                         105.00 

10.08.07 ,09529 Studio"Grafodizajn" Mat I Zyres                           40.00 

06.08.07 ,09512 Studio"Grafodizajn" Mat I Zyres                         212.00 

03.08.07 ,000671 Libraria "ABC" Mat I Zyres                         341.25 

08.06.07 29.Jul Stator Rotor Mirmbajtje                         300.00 

17.08.07 ,02/07 Tringa Sherbim                         122.00 

06.09.07 ,10/07 UniversalAutoservice Servis.Auto                         140.00 

04.09.07 ,08/07 UniversalAutoservice Servis.Auto                         153.00 

03.07.07 ,142 Ardhmëria NET Mir.Internet                         480.00 

03.03.07 010/07 Autoservice 
"VWAudi" 

Servis.Auto                           79.00 

30.03.07 ,11/07 Autoservice 
"VWAudi" 

Servis.Auto                           75.00 

02.04.07 ,12/07 Autoservice 
"VWAudi" 

Servis.Auto                           99.00 

20.04.07 ,13/07 Autoservice 
"VWAudi" 

Servis.Auto                         179.00 

21.04.07 ,14/07 Autoservice 
"VWAudi" 

Servis.Auto                           79.00 

10.05.07 ,15/07 Autoservice 
"VWAudi" 

Servis.Auto                           53.00 

28.05.07 ,16/07 Autoservice 
"VWAudi" 

Servis.Auto                           39.00 

04.06.07 ,17/07 Autoservice 
"VWAudi" 

Servis.Auto                           72.00 

20.06.07 ,18/07 Autoservice 
"VWAudi" 

Servis.Auto                           28.00 

07.03.06 21 Royal Medikamente                         216.00 

29.03.07 8001 Medident prizren Medikamente                         499.00 

13.03.07 2806 BIOLAB Serv.Aparatit                         495.00 

22.08.07 ,000519 Swiskodent Serv.Aparatit                         494.50 

18.10.07 ,000520 Swiskodent Serv.Aparatit                         483.00 

18.10.07 26.Jul Comell Mat I Zyres                           10.00 

18.10.07 38/07 Comell Mat I Zyres                           10.00 

30.10.07 ,0105/07 BIOLAB Medikamente                      1,125.79 

30.10.07 303/07 Compakt Karburante                      1,751.50 

30.10.07 304/07 Compakt Karburante                         570.50 

30.08.07 57/07 K.S.Kosova e Re sig I automjet.                         207.00 

30.09.07 270/07 Compakt Karburante                      1,404.00 

30.09.07 271/07 Compakt Karburante                         582.50 

18.10.07 55/06 Toniimpex M.teknik                         143.60 

19.10.07 ,10/06 Toniimpex M.teknik                           88.20 
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19.10.07 81/07 Camel Mat I Zyres                      3,796.01 

27.09.07 ,089/07 BIOLAB Medikamente                      1,902.42 

27.09.07 ,09547 Grafodizajn Mat I Zyres                         131.00 

19.11.07 63 Bizhuteri  emblema Sherbim                         450.00 

31.08.07 59/2007 K.S.Kosova e Re sig I automjet.                         120.75 

21.11.07 ,000830 Libraria "ABC" Mat I Zyres                         111.85 

19.11.07 104 Camel Mat I Zyres                         115.00 

21.11.07 180672 Grafodizajn Mat I Zyres                           63.00 

31.10.07 180671 Grafodizajn Mat I Zyres                         112.00 

23.11.07 48/07 Camel Mat I Zyres                           10.01 

30.10.07 44/07 Camel Mat I Zyres                           20.01 

11.10.07 385/07 Procomputers Mirmb.Apara                         190.00 

08.11.07 27.Jul Toniimpex M.teknik                         289.80 

30.11.07 331/07 Compakt Karburante                      1,811.00 

30.11.07 332/07 Compakt Karburante                         928.00 

15.10.07 731048 NTP  KOSOVARJA  Furniz.                         400.00 

04.12.07 33/07 Toniimpex M.teknik                         428.00 

04.07.07 113 Ardhmëria NET Mirmb.Internetit                         954.00 

 ,000522 Swiskodent Mirmb.Apara                         471.50 

 ,000514 Swiskodent Mirmb.Apara                         477.25 

31.01.07 28338 Royal Medikamente                         688.10 

06.12.07 ,000866 Libraria "ABC" Mat I Zyres                         291.30 

30.11.07 27.Jul Toniimpex M.teknik                         490.50 

07.11.07 22.Jul Toniimpex M.teknik                           68.50 

19.11.07 428A/07 Pro computers Furniz.                         785.00 

19.11.07 428B/07 Pro computers Mirmb.Apara                         195.00 

26.11.07 26.Jul Univerzal  autoservis Mirmb.Autom                         450.00 

05.02.07 kon.04.401 Abdulla Maliqi qira 
per IX-X-XI-XII/07 

qira                         800.00 

26.11.07 86770 Klimatizimi   Mirmbajtje                           99.00 

12.12.07 180677 Studio  Grafodizajn  Mat I Zyres                         202.00 

17.12.07 170/07 N.T. Eurotec  Mat.higjenik                      1,559.42 

18.12.07 0126/07 Bio LAB  Medikamente                      2,355.00 

14.12.07 07.Mar Tringa  Sherbim                         149.00 

02.10.07 091/07 Bio LAB  Medikamente                         285.00 

13.02.07-? 017/07 Bio LAB  Medikamente                         978.03 

31.12.07 361/07 Compact Group Naftë -gjen                      1,148.00 

31.12.07 360/07 Compact Group karburan.veturav                      1,743.04 

10/19/2006 423 Alteko                            67.51 

6/26/2006 263 Alteko                            20.00 

04.12.2006 6948 Camel                            30.47 

05.03.2006 2487 Camel                            18.34 

07.06.2006 2684 Camel                            40.53 

17.07.2006 2767 Camel                            25.00 

23.11.2006 3107 Camel                            75.56 

6/23/2006 2826 Camel                            71.01 

17.07.2006 86/2006 Eurotek                            21.42 

29.03.2006 40/2006 Eurotek                          100.48 

10.11.2006 148/2006 Eurotek                            57.62 

11/23/2006 23 Guda                       2,400.00 
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10.11.2006 57/06 In.Kom.i Shënd.publ.të Kosovës                         500.00 

21.12.2006 67/06 In.Kom.i Shënd.publ.të Kosovës                         500.00 

01.12.2006 192/2006 Pro Computers                            48.00 

21.12.2006 213/2006 Pro Computers                            45.00 

06.12.2006 197/2006 Pro Computers                              7.00 

17.10.2006 252/10 Pika 5A                            59.23 

29.06.2006 16 Royal                          350.00 

06.01.2006 12 Royal                          380.00 

06.05.2006 13 Royal                          445.00 

25.05.2006 11 Royal                          300.00 

23.06.2006 15 Royal                          245.00 

12.06.2006 14 Royal                          350.00 

20.04.2006 42/06 Stator Rotor                          120.00 

20.05.2006 ,11/06 Tono Impex                          139.35 

27.04.2006 ,20/06 Tono Impex                          124.00 

29.11.2006 ,07/06 Tono Impex                          310.78 

07.12.2006 ,30/06 Tono Impex                            76.60 

27.10.2006 ,16/06 Tono Impex                            55.30 

06.12.2007 550098907 PTK                          319.80 

07.12.2007 32983 VOTRA                            25.00 

10.12.2007 437/2007 PRO COMPJUTERS                            30.00 

18.12.2007 71/07 DPZ GAZI                            40.00 

19.12.2007 F-1920217 SHPK AGMIA                            35.40 

20.12.2007 114456 NTP OSMANI COMERS                           70.00 

28.12.2007 72/07 DPZ GAZI                            20.00 

28.12.2007 114457 NTP OSMANI COMERS                           50.00 

31.12.2007 362/07 SHPK COMPAKT GRUP                      1,628.00 

31.12.2007 32/07 ANDI MARKET                            65.95 

31.12.2007 32/07 ANDI MARKET                            32.40 

7.12.2007 7-12,2007 Vllastimir Peroviq Pagesa e qiras                      1,800.00 

7.12.2007 7-12,2007 Radisllav Staiq Pagesa e qiras                      1,500.00 

31.10.2007 299/07 Compakt group Zhpz.derivateve                         570.00 

31.11.2007 327/07 Compakt group Zhpz.derivateve                         635.50 

31.12.2007 357/07 Compakt group Zhpz.derivateve                         597.80 

08.11.2007 65/07 Engoffice Kontrollimi teknik                           25.00 

08.11.2007 66/07 Engoffice Kontrollimi teknik                           25.00 

08.11.2007 49/07 Kosova e re Sugurimi I automjetit                         112.75 

08.11.2007 50/07 Kosova e re Sugurimi I automjetit                         112.75 

12.12.2007 882308 Boki Koretisht  Servisimi I 
automjeteve 

                        367.00 

08.12.2007 882309 Boki Koretisht  Servisimi I 
automjeteve 

                        385.00 

27.09.2007 65/07 N.G. COM. Istalimi I internetit                         880.00 

17.05.2005 4723 N.T. DATI Pleh arificial                         495.00 

 01.01.07-
31.12.07 

Sh.E.A.Pedagogu  23634.00 

    286492.53 

 
 
Neni  15.   Shënimi 26:   Huat dhe Avancat e pa arsyetuara 
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2007

Data e leshimit Nr I CPO Qellimi € '000

Totali 0

 
 
Neni  16.   Shënimi 27:  Përmbledhja e Aseteve jo-financiare në posedim të 
organizatës buxhetore 

2007 2006

Klasifikimi i aseteve € '000 € '000

Punishte dhe Paisje

Toka

Toka

0 0

 
2007

Kategoria e ID Kategoria € '000

Totali 0
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Shënimi 28 Përmbledhja e të hyrave vetanake të bartura 

Te hyrat vetanake te bartura nga vitit I kaluar 593,092.14                       

Te hyrat vetanake te pranuara ne kete vit sipas shenimit 13 1,870,060.27                    

Totali ne dispozicion per ndarje ne vitin aktual 2,463,152.41                    -                

Shuma e ndare per kete vit

Pagat dhe Meditjet 136,214.27                       

Mallerat dhe Sherbimet 608,026.49                       

Sherbimet publike 50,512.91                         

Transferet dhe subvencionet 56,048.63                         

Shpenzimet kapitale 1,074,320.73                    

Tjerart -             -                                  -                     -                

Shuma e bartur 538,029.38                      -                

 
 
  
Neni  17.  Shënimi 29:   Detyrimet kontingjente  

 
 gjykata Paga                    29,899.18 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




